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Alföldi Ellenzék
LEGÚJABB ESEMEUITEK I 

Tanácskozik a semlegességé bizottság

tiaki pusztiljcezm Kistőke 153 
rucz István, | 585^-7
tinién szemt|___________ _
snalc. Trail - :_:
a fkát, ma ja[,i —

Tegnap délelőtt összeült London­
ban a semlegességi bizottság az önkén­
teskérdés megtárgyalására. Londonban 
és Párisban tudják, hogy az önkénte­
sek visszahívása nem következhet be 
máról holnapra, hanem sok nehézség 
elsimítását követeli. így pillanatnyilag 
megelégednének azzal, hogy Olaszor­
szág egyrészt ígéretet tegyen most mar 
határozott formában arra, hogy a spa­
nyol nemzetiek további megsegítésétől 
eláll, másrészt, hogy az önkénteseknek 
jelképes visszahívásával szolgáljon jó 
szándékainak bizonyításául. Ez abból 
állna, hogy Olaszország azonnal ren­
deljen vissza bizonyos számú önkéntest, 
ugyanakkor kezdetét venné a kormány

oldalán harcoló nemzetközi önkéntesek 
számának csökkentése is. ötezer olasz 
önkéntes visszarendelése és kétezer kor­
mányönkéntes visszaküldése volna a 
jelképes első lépés.

A semlegességi bizottságban egye­
lőre csak ismertették az angol-francia 
tervet, most a kormányok fognak fog­
lalkozni a tervezettel és a hét közepén 
nyilatkozik érdemben a semlegességi 
bizottság.

Párisban arról tudnak, hogy Ang­
lia javasolni fogja a Boleári-szigetek- 
nek angol-francia-olasz közös felügye­
let alá való helyezését. Ezt látják Fran­
ciaországban is a leggyakorlatibb meg­
oldásnak.
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Megakadt a kínai offenziva
A kínaiak nagyszabású tehermen­

tesítő ellentámadása után, amely meg­
hiúsultnak tekinthető, a hadihelyzet vál­
tozatlan. A japán hadvezetőség értesü­
lést szerzett arról, hogy a kínai csapa­
toknak a nagy fáradalmak után rövid 
pihenőt adtak. Északkinában a japán 
offenziva tervszerűen halad előre. A ja­
pán légi haderő egész Kínában erős 
tevékenységet fejt ki. Honkong és Kan­
ton között megakadt a vasúti forgalom, 
mert a japánok felrobbantották a pá­
lyatest egyrészét. A japán repülőrajok 
több várost bombáztak. A kínai repülő­
gépek többizben harcba keveredtek a 
japán repülőrajokkal, Tiencinben pedig 
feldúlták a japán repülőteret.

A Palesztinái események
Hivatalos jelentés szerint a jeruzsá- 

lcmi főmufti, akinek tevékeny részé 
volt a palesztinai eseményekben, álru­
hában megszökött és átment Sziriába. 
Palesztinában ismét több véres merény­
let történt. Többek között felgyújtották 
az arabok Palesztina legnagyobb repü­
lőterét. Általános a városokban az uccai 
lövöldözés.

Agyonnyomta a ledőlt farakás
Reiber György szakonyfalui mun­

kás az egyik szentgotthárdi fatelepen 
dolgozott. Munka közben hat méter ma-' 
gas farakás zuhant rá. A fahasábok Rei­
hert maguk alá temették és mire műn- 
kástársai kiszabadították, mór halott 
volt. A vizsgálat megállapította, hogy 
oly súlyos zuzódásokat szenvedett, hogy 
a halál pillanatok alatt bekövetkezett.

Halálragárolt egy kisfiút a szekér
Halálos gázolás történt pénteken 

délelőtt Siklós községben. Szálai Ist- 
‘ ván kisfiú apja szekerének nyujtórud- 
járól egy szembejövő szekér elé esett, 
amely keresztülgázolt rajta. Súlyos bel­
ső és külső sérülésekkel szállították a 
mentők a pécsi kórházba, ahol belehalt 
sérüléseibe. 1 J

Tigrisek a fehér emberek 
uralma ellen

Az indiai dzsungelben a héten hat 
fehér embert — köztük két asszonyt 
téptek szét a tigrisek. Az utóbbi évek­
ben a dzsungelek szélén utakat építet­
tek s az ezeken közlekedőket támad­
ták meg a sűrűségből előtörő vadálla­
tok. A benszülöttek vezérei azt mond­
ják, hogy a tigrisek csak fehér embe­
reket támadnak meg, mert ők is meg­
elégelték a fehérek uralmát.

Olaszország is biztosítja 
Belgium sérthetetlenségét

Németország után most Olaszország 
készül arra, hogy fonna szerint is el­
ismerje Belgium területi sérthetetlensé­
gét és semlegességét.

összeütközött a levegőben 
két cseh katonai repülőgép

Olmütz közelében Loucanynál gya­
korlatozás közben a levegőben összeüt­
között és lezuhant két katonai repülő­
gép. Egy tiszthelyettes életét vesztette. 
Csak most került nyilvánosságra, hogy 
a román hadgyakorlat alkalmával ha- 
lálosvégü repüíőszerencsétlenség történt. 
A gyakorlat negyedik napján egy Po- 
tez gyártmányú gépen felderítő útra in­
dult Ungureanu hadnagy és Vatatlu 
tiszthelyettes. A gép nem tért vissza in­
dulási helyére. Három napi kutatás után 
megtalálták a teljesen összetört gépet 
Kistarna mellett egy erdei tisztáson.

Osztálysorsjáték
A 39-ik osztálysorsjáték I-ső osz­

tályának tegnapi húzásán a következő 
• nyereményeket húzták ki (i-ső nap): 
25.OOO pengőt nyert: 4982 — 2000 pen­
gőt nyert: i326 — iOOO pengőt nyert: 
64.856 — 5OO pengőt nyertek: 37.907, 
4O.742, 57.782, 62.6i9, 82.47? — 300 
pengőt nyertek: 68iO, 20.381, 31.737,
38.860, 62.129, 70.736, 78.2i9, 79.916. 
Ezenkívül kihúztak több 15O és 70 pen­
gős nyeremény. — A húzás folytatása , 

.kedden, i9-én.

Szerkesztősig is kiadóhivatal i Kiss Bálint u. 10 aa. i 
Telefonszám 15. Hirdetásek árszabás szerint közöltéi­
nek. Állandó hirdetőinknek mérsákelt árat számítunk.

Pár nappal
ezelőtt célzást tettünk a szentesi piac 
szomorú, sorvadó állapotára. Nagy 
visszhangja támadt a megjegyzésnek és,, 
egymásután kapjuk a megnyilatkozáso­
kat, amelyek adatokkal és érvekkel alá­
támasztják a megállapításunknak azt az 
igazát, hogy valami nincs rendben a 
piac körül, nem ilyennek kellene Lenni 
a szentesi piacnak. Főként a kocsimeg­
állók ügyét és a piackihelyezést em­
legetik a szentesi piac sorvadásának' 
okai között, de tagadhatatlan, hogy 
nem szabad megfeledkezni a rossz me­
netrendről, a drága kövezetvámról és 
helypénzről sem, ha azt keressük, miért 
nincs megfelelő élet a szentesi piacon, 
miért kerülik el a vidékiek sőt, a tanyai 
lakók is a szentesi piacot.

Nem hisszük, hogy volna egyetlen 
illetékes és komoly tényező Szentesen, 
aki azt mondaná, hogy nincs semmi baj 
a piaccal, jól van ígv, ahogy van, meg­
elégszünk ekkora forgalommal is. Az 
ellenkezőjét azonban széltében-hosszá- 
ban hangoztatják nemcsak az "érdekel­
tek, kereskedők, iparosok, fogyasztók, 
hanem a "hatósági személyek is.

Idáig tehát rendben volnánk, de 
korántsem elegendő a baj megállapítá­
sa, a sojiánkodás, a kesergés, más vá­
rosok élénk piacának az irigylése. El­
érkezett már az ideje annak, hogy en­
nél tovább is menjünk és komolyan 
megbeszéljük, mit kellene tenni a szen­
tesi piac forgalmának a fellendítésére 
és persze a megbeszélések után feltétle­
nül következniük keli a határozott in­
tézkedéseknek. mert különben mit sem 
érnek a megbeszélések és fölösleges szó-, 
szaporítás desz belőlük.

A strucc, ha veszedelmet érez, ugv 
próbát segíteni magán, hogy a homok­
ba dugja a fejét. A szentesi társadalom 
és hatóság is struccpolitikát követ a pi­
ackérdésben. A struccon sem segít azon­
ban, ha eltakarja a szemét a veszedelem' 
elől a várost sem menti meg gazdasági, 
életének elsorvadásától, ha nem akar­
ja tudomásul venni, hogy közérdekből 
cselekednie kell, ha meg akar állani 
a visszafejlődésnek azon a veszedelmes' 
utján, melyre piacának leromlása so­
dorta.

Van, aki azt mondja, hogy a piac- 
kihelyezés tette tönkre a piacot, van, 
aki arra esküszik, hogy a kihelyezés len­
díti fel a piacot. Van, aki azt vallja, 
hogy a város nem nélkülözheti a vám­
bevételt, van aki állítja, hogy előnyö­
sebb anyagi helyzetbe jutná a város, 
ha nem szedne kövezetvámot, lessék 
összehozni zöldasztalhoz az ellentétes 
felfogások hirdetőit, tessék papirt-ceru- 
zát elővenni, számolni és pontosan meg­
állapítani, mi is az igazság. Tessék 
mindegyik állításnak utána járni, de 
tessék a következményeket is levonni 
és amit az élet, az igazság, a megdönt­
hetetlen számadatok bebizonyítanak, 
ahhoz alkalmazkodni kell.

A kiinduló pontban mindenki 
egyetért: valami nincs rendben a piac 
körül, valami nincs rendben Szentes 
gazdasági életében. A városra x'ár a 
feladat, hogy a legalaposabban lehe­
tővé tegye a helyzet tisztázását, meg-, 
állapítsa a tennivalókat, de azután meg 
is tegye mindazt ami szükségesnek mu­
tatkozik és amit egyetemes érdekből 
mindenkinek el ken fogadni. , ►

«I
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Megvan a pénz
a menház kibővítésére
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Nagy fontosságú tárgyalást folyta­
tott a múlt héten a belügyminisztérium­
ban dr K. Nagy Sándor polgármester 
és dr Stammer Ákos főszámvevő. A téli 
dnségmunkák részére igyekeztek meg­
felelő államsegélyt szerezni.

A minisztérium az idén az eddigi­
nél jóval kevesebb összeget irányzott 
elő a városok inségenyhitő tevékeny­
ségének támogatására. A szentesi ki­
küldötteknek azonban sikerült meg­
győzniük a minisztériumot, hogy a szen­
tesi különleges helyzet megkívánja, 
hogy a munkanélküliek megélhetését a 
nehéz időszakban a hatóság elősegítse. 
Nálunk számottevő középitkezés már 
hosszú ideje nem volt, a gazdatársada­
lom még mindig nem heverte ki a ko­
rábbi Ínséges esztendők csapásait, te­
hát nem képes eltartani a mezőgazda-

sági munkásságot, ezenkívül igen nagy 
Szentesen a kubikosok számamár pe­
dig a kubikosok foglalkoztatása telje­
sen esetleges és ha munkát kapnak is, 
legfeljebb a munka idejére van megél­
hetésük, télire azonban nem tehetnek 
félre a keresetből.

A minisztérium figyelembe vette a 
polgármester és a főszámvevő érveit és 
kivételesen úgy határozott, hogy Szen­
tes városa majdnem akkora összeget 
fog kapni az inségenyhitő tevékeny-; 
ségre, mint tavaly, noha az ország többi 
városának jóval alacsonyabb összegben 
szabták meg az insegélyét

Az állami támogatás lehetővé tet­
te, hogy a város végrehajthassa a men­
ház átalakítására és bővítésére vonatko­
zó terveket s ezáltal ipari munkaalkal­
makat is nyújtson.

Vasárnap 2 órakor télhelyárakjval, 
Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor 

mérsékelt,
Héttőn 6 és fél 9 órakor mérsékelt hely­

árakkal
A könny, a mosoly, a szerelem, a zene 

és a dai mindenekfölött messze Ki­
magasló filmremeke:

ROSE MARIE
Főszerepben a leggyönyörűbb szinész- 

pár: Jeanette Mac Donald és Eddy 
Nelson.

Magyar Híradó.
Paramount Híradó.
Vasárnap bérletszünet

muníafele"

Üzletvezetőt, vág
sek Rotherrnere
Uriszabósághöz-1|
Tóth szabó Lakos
Megbízható ügy<
Jetben állandó 
Cim a kiadóban 
Beteg mellé-er5 
Mentő ucca i7 sj

JÓS

Egy erős jó hei
Megtekinthető R

Sárga orpington 
adók Honvéd uc<

Magyarország és a kisántánt 
megegyezése

Sztojadinovics jugoszláv miniszter- 
elnök befejezte londoni tárgyalásait. 
Londoni látogatása is azt mutatja, hogy 
hivatalos angol helyen egyre fokozódó 
figyelemmel kisérik a dunai helyzet ala­
kulását. Angliának ugyan nincsenek kü­
lön érdekei a Dunamedencében és igy 
minden egyoldalú érdekpolitikától^ tá­
vol áll: az általános európai megbékü- 
- ........... .......... tie 'lés érdekében mellőzhetetlennek tartják 
az angolok a dunai államok füg­
getlenségének, önállóságának megőrzé­
sét és ennek előfeltételét a dunai álla­
mok közeledésében, megegyezésében, 
békés szomszédi együttélésben látják.

A londoni tárgyalásokon külön szó 
esett a jugoszláv-magyar viszonyról. 
Már a jugoszláv miniszterelnök látoga­
tása előtt jelezték illetékes angol rész­
ről, hogv az angol kormány rendkí­
vül érdeklődik a magyar-jugoszláv kö­
zeledés további lehetősége felől. Hi­
vatalos nyilatkozat nem hangzott el ar­

ról, hogy mit tárgyalt Eden Sztojadi- 
noviccsai a magyar kérdésről, de két­
ségtelennek látszik, hogy az angol kül­
politika irányitói a magyar kérdésben 
is megnyugtató felvilágosításokat kap­
tak. A lapok azt Írják, hogy az európai 
béke minden igaz barátjának a leg­
nagyobb örömmel kell köszöntem a 
Jugoszláviát felölelő kisántánt es Ma­
gyarország közeledését.

Sztojadinovics Londonból történt 
elutazása előtt a következő nyilatkozatot 
tette:

— .Párisi és londoni látogatásom 
után fokozott erővel munkálkodhatom 
majd a kisántánt és Magyarország kö­
zeledésén, amelyet külpolitikám egyik 
legfontosabb céljának látok. Merem ál­
lítani, hogy már nagyon hamar létrejön 
a megegyezés a kisántánt államok és 
Magyarország között. Ebben a tekintet­
ben" optimista vagyok és örülök, hogy 
optimista lehetek.

S*ab*a*let-»thehre*é$
Tisztelt rendelőim 1, » tulizkodó kízöneé« b. ügyeimet lelhlvom, bog, .z Appooji linen 

10 éve fentálló üzletemet Petőfi ucca 6 szám (posta mellé) helyeztem át, ahol a lilább divatu 
ruhákat amerikai gentlement-szabás szerint, úgy estélyi és utcai ruhákat elsőrendű munkával készítek. 

Szives pártfogást kérve tisztelettel
férfiszabó. _____

Jelentősen felemelték 
a közmunkaváltság mérvét

tek a községi közmunkaváltság zérvét. 
A munkabér rohamos emelkedésével in­
dokolják a közmunkaváltság felemelé­
sét. A kézi napszám után i pengő 80 
fillérben, igavonó állatonként pedig 7 
pengő 5O fillérben állajiitották meg a 
váJtságÖsszeget. A közmunka mérve a 
fegmagasabb, amit csak a törvény meg­
enged. A közmunka megváltásának kö­
telező mértéke a kirótt közmunka fele.

A községi közmunka megosztására 
vonatkozóan a megye azt a javaslatot 
tette a minisztériumnak, hogy a gép­
erejű jármüvek után szolgáltatandó köz­
ségi közmunkát, valamint a kézi és igás 
közmunkának kötelező megváltása alá 
eső 5O százalékát teljes egészében, a ter­
mészetben leszolgálandó vagy készjrcnz- 
zel is megváltható még további 25 szá­
zalékot, vagyis a kézi és igás közmunká­
nak összesen 75 százalékát a törvény- 
hatósági útalap rendelkezésére kell bo­
csátani, inig a fennmaradó 25 százalék 
a saját közúti szükségleteik fedezésére 
a községeket illesse meg.

Az útadó százaléka az i937. évi 
állami egyenes adó i3 százaléka lesz. 
Ez a százalékarány változatlan marad.

Az i938. évre tervbe vett nagyobb 
arányú útépítésekre, a kiépített utak 
törzskönyvezési munkálatainak folyta­
tására, valamint a már eddig végrehaj­
tott útépítési munkák felülvizsgálására 
és elszámolására tekintettel, melyek el­
végzésére a szentesi államcjntészeti hi­
vatalnak végsőkig lecsökkenteti sze­
mélyzete nem volna képes, a törvény- 
hatósági bizottság egy napidijas mér­
nöki állásnak, egv műszaki napidijas- 
nak és öt kisegítő napidijasnak meg­
felelő javadalmazását engedélyezi.

A vicinális utak kezelésével felme­
rült kiadások fedezése céljából az érde­
kelt községek a területükre eső uthosz- 
szak arányában hozzájárulással nem ter­
heltéinek meg, hanem ezek a kiadások 
a törvényhatósági útadóból nyernek fe­
dezetet.

Gyönyörű kuvas; 
tekezni lehet Rej 
telep

nan felszerelt 
letérésére vissz; 
jjírem szives pá 
uitáruház. 578 
,'s mérlegnek a 
Jlegtaláió juta 

alatt Katona
_________ 581

[1 és minden 
nyersbőrt rés; 
már. 578 

fehérhaju sí 
sertésetetö v 

•I 46. J7S 
'an eladó Bt 
41 szám alatt
:_____   s79
íszüt Bende 1 

•. ucca 54 szál 
1 ' 57

Gyönyörű belga 
dók, értekezni 1< 
Zsoldos telep. 
Fiatal visirsertésel 
szám alatt.

mája eladó; 
L-i 7. evetír

Rúzs Molnár Imn
a fedeztetést föl, 
na hereszéna eíal

,r „ _ 57-
1(nas fenyőgál 
iály ucca 8 s
* 58í
széntüzelésre 

-. alkatrészek. 
A i-c. 57g 
Lesi eladó a F

Megvételre keres 
magyar anyabirkl krkályhák, vas' 

1 álható ál lap o
Juhásznak 4O
koszttal bárányér 
adnék, esetleg tai 
gyártás 80.

-cca 4 szálm

KOLt

Egy réz ágy és
eladó a mozinál.
Tolószék (tolóki 
állítható, nagyon 
nyos áron eladó, 
ban.

________ 58Í
.ltok, álványo 
"<ás ucca i2 í
_____ ___ 58*
■erű vadászfeg 

Széchenyi
'_________ 58:
tg, ha rnenya 

: Ptáger órás 
üzletében vásá; 

t 581

A vármegyei hivatalos lakiban ki­
hirdették Csongrádmegye törvényható­
sági közúti alapjának i938. évi költ­
ségvetési előirányzatát, melyet az őszi 
megyegyülés megszavazott.

606.000 pengős kerettel dolgozik az

útalap. Két évvel ezelőtt még 680.000 
pengőt tudtak útügyi célokra fordítani, 
az idén csak 528.OÓO pengőt. Jövőre 
majdnem 80.000 pengővel emelkedett 
az előirányzat, ez azonban úgy vált le­
hetővé, hogy jelentős összeggel felemel-

Kedvezi a megyében 
az állategészségügy

■■KOBOMfi“ IIUTIMBTég
Imii—MMiiwW—i—MftWillMlilTffiig'Miin«"fnnTiTTtinr-T^"'

m e ff n y « I IJl* h ö trégé»
A nagyérdemű vásárló közönséghez

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy e hé végén 
a Kossuth ucca és Bocskay ucca sarkán a Dr. WELLISCH-tele 
ház sarokheyiségében a mai kornak és igényeinek megfelelő dúsan 
felszerelt raktári alfelszerelt raktári al _____ _____ r  „KÖBÖM ILLÄTSZBBTÄBÄT

. ír..« 11 l — 1 Jltlgl J! .„A.nlraf Imsrmofii/01 Acnyitok. Az összes belföldi és kül'öldi illatszereket, kozmetikai és 
pipere cikkeket raktáron tartom Ezenkívül árusítok még kötszere­
ket, gummi és egészségügyi cikkeket, gyógynövényeket, gyógy- 
cukork kát, csecsemők, gyermekek és felnőttek számára való táp­
szereket, ásványvizeket és háztartási cikkeket, A becsületes kiszol­
gálásról és a mérsékelt árakról már előre is biztosítom a nagyérdemű
vásárló közönséget. IfflLllöÄ*

Szives pártfogásukat kérem tisztelettel ******** ** ■ *** —

A vármegye állategészségügyi 
helyzete az utóbbi időben kedvezően 
alakult. Szórványosan ugyan még elő­
fordul sertéspestises megbetegedés,, de 
a betegség szünőben van. A többi ra­
gadós állati megbetegedés is csak el­
vétve fordul elő. Szentesen mindössze 
egy korábbi baromfikolerás megbete­
gedést tartanak nyilván.

A legújabban kiadott kimutatás 
részletes adatai a következők-

juhimlö Fábiánban i tanyában, 
sertéspestis Csanytelekcn i tanyá­

ban, i udvaron fuj), Fábiánban i ta­
nyában, öttömösön 3 udvarban, i9 ta­
nyában, Mindszenten 3 udvarban, i ta­
nyában, (ebből uj i tanya, i udvar),' 
Gsongrádon i tanyában, 2 udvaron. — 
(ebből uj 2 udvar),

sertésorbánc Szegváron i2 udvar­
ban, 6 tanyában, Csongrádon l tanyá­
ban

baromfikolcra Szentesen i udva­
ron.

Pásztornál elsőre! 
mü dara, korpa 
mond ucca 20, he] 
ni ugyajrott. 
Ebédlő és külöi 
kályha eladók _S 
1000 kéve-szár 
vagy hazaszállít« 
borjut vállalok tel

Elveszett egy fej 
Stammer-hidtól 
Megtaláló jutái 
Kossuth ucca 34 
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gat, fehér-fekete 
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mere ucca 21 va

dre keresek;
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66 fillértől, 
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jzm lehet dr 

bskedőnél. 58

Érettségizett tani 
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>i van eladó 
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. __ _ _ .58
ti seb b üstház 

lor ucca 8 
S8

őke 318 szám 
kénája eladó;

58
[:a előrajzolá 

vállalok III
58

Eladó hárorrTtá 
J Hrordó láda Balo

[nált góréléc, 
tpu, berakó

ló 5»
Mosó férfi öltön: 
öltöny 20 pengőt

Száz darab gyunr
keresek, értekezni

Egy 4O literes réz 
kályha eladó Kr

liynafe a szüle 
1(2 óra közöl 
légy arany k
In látták ho
[-pád ucca 33 

rendőrségi- 
5'

Zermekszék

S«epu <&> tertöt 
rm szappan. Nyol 
vas gyogyszertárr

fáshoz mész: 
^olcsóbban I 
[ucca 3i. 5O

Többféle kemény] 
mindenféle baszni 
Imre hg ucca _4- 
H aj vágógépek, bj 
rá lók stb. köszön’1 
végzi Szoboszlai 
zett müköszöriis,

középső r; 
pkezni Horn 

5
kapható

jattyu teljest 
is, Holub r
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munBfelé

vezetőt, vág
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szabó Lakos 
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n állandó 
a kiadóban

g mellé-erői
tő ucca i7 s:

löl

erős jó hei 
tekinthető R

a orpington 
Honvéd uc<

lyörü kuvas; 
mi lehet Re

lyörü belga 
értekezni 1. 

dós telep, 
al zsirsertése' 
i alatt.
; Molnár Imi 
leztetést fői, 
íereszéna eíai 
;vételre kere 
yar anvabirk]

sznak 4O
ttai bárányét] 
:k, esetleg ta
tés 80.

KULI

nan felszerelt elö- 
ictcérésére visszatar­
tóéin szives pártfo- 
uitáruház. S789-28 
,’s mérlegnek a sú­
jt egtalá ló jutalmat 

alatt Katona Bé-
_______  5814-17

[1 és minden bőr­
nyersbőrt résziből 

:már. 5787-28
fehérhaju siitni- 

k sertésetctö vályú 
W 46. 5 786-28

an eladó Berki­
éi szám alatt.

_ s794-3i 
■szül Bende Imre 

■, ucca 54 szám.
1 5793-7
mája eladó; érte­

it _7._ _ 5790-21
nas fenyőgállyak 

Sály ucca 8 szám 
5820-24

széntüzelésre és 
alkatrészek. Mu-

Aligha indúl filléres 
a jövő vasárnap Budapestre

réz ágy és
ó a mozinál.
»szék (tolóki 
ható, nagyon 
> áron eladó.

itornál elsőre! 
dara, korpa 
d ucca 20, he| 
gyártott, 
dlő és külöt 
ha eladók S'

1 kéve szár 
,• hazaszállít«
ut vállalok tej

»szett egy fel 
nmer-hidtól 
(találó jutah 
suth ucca 34 
: kutya elves! 
fehér-fekete 

ban részesül, 
ármányt heh 
Vcresegyháí 

e ucca 21 vaj

tfségizett tini
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-« clUXLlU ÍVJ. Cl
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id 5823-17
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iálható állapotban 
•cca 4 szálm alatt.
1 5824-2r
,ltok7álványok el- 
'cás ucca i2 szám 

5802-28 
;erü vadászfegyver 

Széchenyi ucca 
_ ' 5826-27

:g, ha menyasszo- 
; Pláger órás, ék- 
életében vás,árolja- 

c 5801-28

Valósággal megmozgatta az egész 
várost a közelmúltban az a hir, hogy 
október 24-én filléres vonat megy Szen­
tesről Budapestre. Napok alatt elárasz­
tották előjegyzésekkel a menetjegyiro­
dát és akár három filléres vonatra va­
lót is kitett volna a jelentkezőkből.

Szombaton azután értesítést ka­
pott a menetjegyiroda, hogy a MÁV 
nem állított be a jövő vasárnap indí­
tandó filléres vonatok közé szentes-bu­
dapesti vonatot. A hir nagy megütkö­
zést keltett Szentesen, súlyos kifakadá- 
sok hangzottak el Szentes mellőzése mi-

att. Evszámra nem tudnak a szentesiek 
hozzájutni, hogy filléres vonattal mehes­
senek Budapestre, holott vannak váro­
sok, melyekből minden hónapban megy 
filléres gyors a fővárosba.

A menetjegyiroda sem nyugodott 
bele a MÁV elutasító döntésébe. Sürgő­
sen közbenjárt a minisztériumban, hogy 
a szentesi vonatot pótlólag állítsák be 
a jövő vasárnapra, vagy ha ennek aka­
dálya volna, legalább az azután követ­
kező vasárnapon adjanak budapesti 
kedvezményes utazási lehetőséget a 
szentesieknek.

Ittas legény 
szörnyű gyermekgyilkossága

dre

A péntekre virradó éjszaka szörnyű 
gyermekgyilkosság történt az egyik 
Szeged melletti tanyán. Godo Béla 36 
éves béreslegény ittasan érkezett haza 
a tanyára. Bement az istállóba, ahol 
több társával együtt aludni szokott. Az 
ágyán fekve találta az ötesztendős kis 
Gergely Ferencet, aki mélyen aludt. Az 
ittas legény a gyermek láttára olyan 
méregbe jött, hogy felkapta a kisfiút 
és hatalmas lendülettel az istálló tégla­
padlójához csapta.

A gyermek súlyos belső és külső sé­
rüléseket szenvedett, úgyhogy rövid be-

BISllPI
BarthaJ u5, (Sarkadi telep)

lül, mielőtt még orvosi segítség érkezett 
volna, elvérzett.

Godo borzalmas tette után elme­
nekült. Másnap reggel, amikor kijóza­
nodott, megbánta tettét és önként je­
lentkezett a rendőrségen. Beismerte bű­
nét azzal védekezett, hogy a gyermek 
már nem egyszer aludt az ágyában és 
ő már többször megtiltotta neki. Ami­
kor ittas fejjel hazaérkezett és ismét ott 
találta a gyermeket a& ágyán, olyan 
düh fogta el, hogy nem tudta mit cse­
lekszik. Pillanatnyi "elvakultságában és 
dühében ölte meg a gyermeket. Godot 
beismerő vallomása után letartóztatták.

Olcsó bevásárlási forrás
i S ffQsser és csemege Osaete
Árui frissek, jók, és olcsók. Árut házhoz szállít.

Figyelje meg, hogy milyen jó mű­
sort adnak a tengerentúli adók. 
Ezeket Orion rádióval rövidhullá­
mon éppen úgy veheti, mint Pestet

MINDEN ORION RÁDIÓKERESKEDÓNÉL KAPHATÓ

---------- ’ - r-trrrtR -WV
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5865-31

Egy tanyai gazdasszonynak nem­
rég dolga volt az egyik takarékpénztár­
ban. Kétszáz pengőre volt szükségé, be­
tétje volt a takarékban, onnan vette ki 
a pénzt. Az összeget mint «kivétet» an­
nak rendje és módja szerint bejegyez­
ték a zöld takarékkönyvbe, az asszony 
megkapta a 200 pengőt és távozott.

Még a harmadik házhoz sem ért, 
amikor nem kis megdöbbenéssel vette 
észre, hogy a takarékkönyv a lapok kö­
zé tett két darab százassal nincs sehol. 
Elveszett. Az asszony a torkában érezte 
a szivét, de azért halvány remény csil­
lant fel benne; hátha a bankban felej­
tette a pénzzel bélelt takarékkönyvet.

Visszasietett és egyenesen a tisztvi­
selőhöz fordult.

— Kérem szépen, nem felejtettem 
itt az előbb a takarékkönyvet?... Benne 
volt a kétszáz pengő... nem találom 
sehol...

Az egész helyiséget tűvé tették az 
értékes takarékkönyv után, de nem ta­
lálták meg. Nyilvánvaló volt, hogy az 
asszony távozfában az uccán veszíthette 
el a 200 pengős takarékkönyvet.

A kétségbeesett asszony a bank 
egyik tisztviselőjével együtt ezekután a 
rendőrségre sietett, hátha valamikejren 
nyomára lehetne jutni az elveszett ta­
karékkönyvnek a 200 pengővel. Bár ta­
lált pénzt csak a legritkább esetben 
szoktak bevinni a rendőrségre, de azért 
megpróbálták, hátha mégis. . . Falán 
akacf becsületes megtaláló.

Közben rendőr is csatlakozott a 
pénzét sírva kereső asszonyhoz és aZ 
őt kalauzoló banktisztviselőhöz,.; Ami­
kor a városháza sarkához értek és már 
éppen be aklartak fordulni ä főkapun, 
az izgatott beszélgetésre figyelmes lett 
egy arra menő asszony.

_ Talán keresnek valamit?.... —
fordult a kopottas külsejű szegényasz-1 

. szony a rendőrhöz. ^

A rendőr elutasítóan végignézett a 
kíváncsiskodó asszonyon. Akart is te­
lelni meg nem is.

— Keresünk ... — felelte kurtán, 
csak éppen hogy mondjon valamit, az­
tán mentek tovább.

— Talán pénzt?... — kérdezőskö­
dött tovább a szegényasszony.

Erre a hangra megtorpantak és 
mindhárman kérdően néztek az egysze­
rű asszonyra, aki kérdezés nélkül foly­
tatta.

— Mert tetszik tudni kérem szépen, 
éppen most, alig kétpcrccel ezelőtt ta­
láltam egy takarékkönyvet, benne volt 
kétszáz pengő... Most akartam felvinni 
éppen a rendőrségre... Tessék nézni, itt 
is van...

Azzal előhúzta a gebeiéből a láza­
san keresett takaró lekönyvel, — a lap­
jai között hiánytalanul ott lapult a két 
darab ropogós százas.

— Ez az!... — kapott utána a pén­
zét hajszoló gazdasszony örömmel, meg­
nézte a két darab százast: benne vdlí! 
Megnézték gyorsan a bejegyzést is; a 
név egyezett, kétségtelen, hogy a ke­
resett takarékkönyv volt.

A gazdasszony boldogan távozni 
akart a valóban csodálatos gyorsaság­
gal. megkerült pénzeskönyvvel, amikor 
a rendőr nem állhatta meg szó nélkül.1

— Hát talán ez a jóasszony meg­
érdemelne egy kis jutalmat a becsüle­
tességéért — mutatott a háttérben szeré­
nyen meghúzódó becsületes megtaláló­
ra. — Ha nem többet, talán tizpengőt...

A könyves asszony darabig izga­
tottan topogott, aztán lassan mégis meg­
indult.

— Most izé... nincs nálam apró­
pénz... ilyesmire... — szólt, aztán há- 
tatforditott a meglepett embereknek és 
távozott. A takarékkönyvvel meg a 
hiánytalan kétszáz pengővel...

A Központi Statisztikai Hivatal a 
következő szeptember havi statisztikai' 
adatokat közli;

A nagykereskedelmi árak index­
száma szejitember végén 96 volt, az 
augusztus végi 94-el szemben. A me­
zőgazdasági cikkek ára szilárdult, mig 
az ipari cikkek némileg csökkentek A 
létfenntartási indexszám lakbérrel 
együtt az augusztus végi i02.3-ai szem­
ben szeptember végén 103.5 lakbér nél­
kül számítva az index az augusztus 
végi i07.3-al szemben szeptember vé­
gén i08.9 pengő volt.

Az emelkedést kizárólag az élel­
mezés körébe tartozó cikkek árváltozásai 
okozta.

■AsszuitV

Nem lehet, túl világos van itt. Anyu Uf
TUNGSRAM duplaspirállámpál;
*> ,
csavart be tegnap . . ,
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A függöny legördült...
A Tolnay társulat hathetes szezonjának őszinte mérlege

A függöny legördült... Tóth Jó 
zsel színháztermében eloltották a csillá­
rokat, félrehúzták a díszleteket és las- 
sankint szürke por szád a hathetes hasz­
nálattól megfényesedett székekre. Már 
azokra, amik megfényesedtek a hasz­
nálattól...

A függöny legördült... A közönség 
kitódult már az előcsarnokból, miután 
elhangzott az utolsó búcsúztató taps, az 
utolsó ének és akkord. Kitódult a kö­
zönség, hogy el széled jen a szentesi há­
zakba" és elvigye magával az idei szini- 
szezon emlékeit.

Es lemosta az arcáról a festéket a 
színész is, hogy ha már lemérte játéká­
nak erkölcsi és anyagi eredményét, más 
vidékek más deszkáira varázsolja az ál­
mok figuráit, kergesse a sikert...

— 9000 pengőt fizettem rá a szen­
tesi szezonra — mondta Tolnay igaz­
gató, mielőtt búcsút vett a várostól. — 
A közönség hűtlen lett a színházhoz. 
Egyszerűen nem jártak. Sziniclirektori 
pályafutásom alatt most történt meg 
először, hogy az egyik délutáni elő­
adást három néző jelenlétében tartot­
tuk meg, hárompengős bevétellelt'..

— Úgy látszik hogy Szentes nemi 
bir cl egv nagy színházat. Pedig a kö­
zönség megérdemli a művészi teljesít­
ményt, mert intelligens, szives, öröm 
előtte a színésznek játszani. De a ráfi­
zetést nem bírom tovább. Ha a város 
nem nyújt a jövőben megfelelő anyagi 
támogatást a színháznak, kénytelen le­
szek lemondani erről a kedves városról.

Fáradtan csengett az igazgató 
hangja, csalódás árnyékolta az arcát, 
ahogy a pénztárhelyiségben a számí­
tások fölé hajolt...

Es a közönség? A vélemény erről 
a sokrétegű oldalról sem jobb sokkai a

I ~ 4- 1.. X4- i n 4 n-7 Irro'/fTofÁn o c/in.társulat iránt ,mint az igazgatóé a szín­
házat nem látogatók felől.

Most, amikor már tűi vagyunk a 
sziniszezonon és amikor már nem árthat 
a színház látogatottságának a tárgyila­
gos kritika, beszélhetünk talán őszintén 
az idei társulatról. Es most már meg 
lehet mondani nyíltan, hogy bizony 
hangzottak el személyi és tárgyi kifo­
gások a szezon folyamán a Tolnay- 
együttesset szemben.

Néha vegyült igazságtalanság is 
ezek közé a kifogások közé, de meg kell 
állapítani, sok esetben alaposak voltak.

Személyileg például nem elégítette 
ki a szentesi színházlátogatók igényét 
az, hogy a társulatnak nem volt meg­
felelő, rutinos primadonnája. Antal fia 
tehetségét, iskolázott hangját senki sem 
becsülte le, Szondi Biri pedig igazán 
bájos jelenség és rengeteget fejlődött, 
csiszolódott tavalyi merevségéből. De 
mindkettőjüknél hiányzott még a rutin, 
a színpadi könnyedség és természetes­
ség. Szerencse, hogy a fiatalság olyan 
bűn, amely minden nap eltelté 
vezekel magából egv darabot: ha hi 
ányzott is az idén mellettük egy nagy 
primadonna, — lehet még belőlük nagy 
primadonna.

A szubrettet eleinte nehezen szokta 
meg a közönség. De Daruváry Mária 
tehetsége, remek alakitóképessége és 
káprázatos tánctudása végül is győzött 
a sziveken. Az volt a hibája, hogy túl

Azután itt volt a bonviván-kérdés. 
Daniss Győző remek, régivágásu nagy 
szerelmes színész, de egyben főrende­
zője is a társulatnak. Iszonyú munkát 
végzett ő tanított be minden operett- 
szerepét. Putnik Bálint periig^ inkább, 
mint intelligens prózai színész állta meg 
a helyét. Rosszul esik megállapítani, 
de sem a primadonnák, sem a bonvivá- 
nok közt — tehát a legfontosabb jiosz- 
tokon — nem találtunk olyan kiforrott 
művészi egyéniséget, amely állandó 
forró hangulatot teremteni, a közönséget 
magával ragadni és egy sziniszezon át­
ütő" sikerét biztosítani képes lett volna.

tak itt ------ -----  —------_ ,
nagyszerű színészek is, akiket hála illet, 
hogy elszórakoztattak bennünket, szen­
tesieket.

Itt volt az »öreg« Polgár, a nevet­
tető és könnyeztető komédia mestere, 
Andrássy, a pompás tánckomikus, 
László Ha, a nagyszerű és mindig si­
keres komika. A remckmegjelenésü, fi­
nom prózai színész: Fahiss. Fellegi a 
pompás rendező és karakterszínész. Fa- 
binyi, aki az egykori Alapi-társulattól 
hozta el stílusát. Kemény Erzsi, ez a 
rendkívül sokoldalú, megbízhatóan jó 
színésznő. Szögi Arany, a prózák hős- 
nője.

\ vendégjátékok ? — Igcn, a
Dayka Margit-est, az szép volt. Szűcs 
László jóhangu énekes, azonban az a 
sok szerepeltetése, amiben a közönséget 
részesítették, kissé túlzás volt. Ezzel 
szemben igazán élményt varázsolt 1 ol- 
nay Andornak és Mcdgyessy Jucinak 
vendégjátékot jelentő néhány fellépése, 
ameivnek művészi értékét megfelelően 
fémjelezte a tömött és tapsoló nézőtér.

hogy némely tekintetben a 
is igaza van. Igazán

Lehet, bog;
színigazgatónak .0-- ~
nem volt szentesi gesztus az, hogy pel 
dátu október 6-án, a díszelőadáson, — 
amely előtt a polgármester mondott ün­
nepi 'beszédet — tátongott a nézőtér és 
még a tisztviselők is távolmaradtak.,..

Szentes színházi kultúrájának igé­
nyét valóban nem elégítené ki egy ki­
sebb létszámú és kisebb művészi adott­
ságokkal rendelkező társulat. A szénDe ne lenvünk igaztalanok. Vol- ---- - ~.. i 1becsületes művészek, kedves és 1 testeket az ország egyik legjobb, szín

Még igy is, a jogos kifogások el­
lenére is mit lehetett volna produkálni 
ezzel az együttessel, ha kipihenten és 
kellő diszpozícióval léphettek volna es­
ténként színpadra!

Szeptember elsején kezdte szentesi 
állomásozását a Tolnay-társulat, de a 
tagok egy része augusztus 28-án még; 
nem tudta, hogy Szentesen fog játszani.

Délelőtt 9-től este negyed 7-ig pró­
báit az ebédszünet kivételével a tár­
sulat. Éjszaka tanulták a friss szerepe­
ket. Hiszen hetenként legalább három 

_uj darabbal kellett készen lenniök.
Csoda volt-e, hogy esténként el­

csigázott színészek és színésznők moso­
lya igyekezett szórakoztatni a közön­
séget? Csoda volt-e, ha néha erősen 
érvényesült a súgó és ha dadogva val­
lotta szerelmét a hős?...

házlátogató közönségének ismerik és 
kár l enne, ha elmaradnánk jóhirnevünk- 
tőF...

De azoknak a színészeknek, akik 
szeretnek előttünk játszani, meg is kell 
bennünket becsülniük. Ennek a meg­
becsülésnek pedig az első leckéje az, 
hogy ne csináljanak belőlünk betanuló 
várost. Mi épugy megváltjuk a jegyün- 
ket, akár a székesfehérváriak, vagy a 
soproniak. Nem is érdemeljük meg azt, 
hogy a mi ízlésünknek, szórakozásunk­
nak és hangulatunknak a megpróbálta­
tás révén lásson 10 színházat Székes-

SPORT
I tuti a!A mai

Ma, vasárnaji 
noki mérkőzést r 
sporttelepen. Fél 
pat játszik a mi. 
Ságért a K. MÁV 
a MÁV első csapi 
uokságért küzd

Elutasjit
Az MTK me: 

ellen elvesztett mai 
pon, hogy Mészáré: 
szott a meccsen, 
pitotta, hogy M, 
játékra és az óv

Méiz;

illmérközések
a MÁV kettő:

re ndez az erzsébi 
ettőkor a tártál 
odosztályu b; 
ellen, 3 órakor 

az. első osztály 
szegedi Vasutas 
ott óvás

: [óvta a szentesi 
ifrkőzését azon a 

s jogosul atlnan 
: egyesbiró mc 
áros jogosult 

elutasította.

KÜLÖNFÉLE
Krizantin tiszta 
kapható Andrássy 
lyeget magyart

iér töves és vá 
ucca 6. Ugyani 

veszek. 5
Elsőrendű savanyított káposzta
sáb kapható. Tra 
eke eladó. Tors

tása révén lásson jó színházat Székes 
fehérvár, Sopron, meg a Tolnav-kerü- 
icthez tartozó többi város.................

A színigazgató a deficit fölötti pa­
naszában a mi áldozatkészségünkre 
apellál, anyagi támogatást vár a város­
tól. Az egyszerű színházlátogató, aki 
tapsaival és belépőjegyeinek arával ál­
doz a kultúrának, ugyancsak elvár az 
igazgatótól valamit: szerencsésen össze­
válogatott, jó művészgárdát, pontos sze­
reptudást, kipihent színészeket.

Olyan rettenetes áldozat lenne pél­
dául, ha a sziniszezon előtt két héttel 
becsületesen felkészülnének és jól össze- 
tanulhatnának a színészek? Talán meg­
érné egy város egy jó szezonja is ezt 
a befektetést...

Akkor talán nem tehetne egymás­
nak szemrehányást a jó szinigazgató 
és a jó színházlátogató közönség most, 
a szezon végén, amikor legördült a 

. függöny Tóth József színpadán.

Kertibutorok, kocikasok és mind 
sárfonó munkát 1 golcsóbban, le

tor után való 1 
Kálmán ucca

5

ben készít ifj. Mo nár Bálint Bei
ucca 102.
Egy szép és jó kílyha eladó; éi
m Jókai ucca 21.
Egy szövőszék fi
chenyi ucca 68. 
Egy nagy ajtó" 
tett kaminajtó to 
ucca 37.
Eladó Ujj Ferencé 
alatt igáskocsi, 
kocsik, nagylétra,
Nyomáson egy
koricaszár eladó; 
ca 13 szám.

elszereléssel "Clad
_________ 5
200 erős tokkí 
kai eladó Bei 

5
él Nagyhegy 

borona, ve
.....__ 5

hiziföldön terme 
fftekezni Andrá:

5
Lakatos fújtató,
lemez kaminajtó, 
ágyak, cséplőtök 
dók Gulyás, Stai

STANDARD- PHILIPS- EK A- ORION__ ~rádiók
¥>ÍEIJJSCll—g£pral< tárban HÉ$Z)rt csere Díjtalan berantatás

Lőrinci Márton nem indul többé 
birkozóversenyen

Szentes fiává fogadott olimpiai baj—r de Lőrincz. kijelentette, hogy már fa­
nokról. Lörincz Mártonról különös hír raclt. Erre dr Papp László a fegyelmi 
érkezett: a bajnok nem akar többé bír- bizottság- elé utalta az olimpiai bajno-

se, uu^v ti 1 in ■> íí . vív cin kozó ver senyéén resztvenni. A hír azért 
minden nap elteltével le- ' ■ is érdeklődésre tarthat számot, mert a 
/L" ---- —u_4.. .... sportkörökben úgy tudják, hogy ugyan­

csak a szentesi dr Papp Lászlóval tá­
madt olyan összezördülése, amely erre 
az elhatározásra bírta. :•

Budapesti jelentés szerint az tör­
tént, hogy Lőrincz egyszer korábban; 
jelent meg a tréningen. Már alaposan 
kidolgozta magát, mikor a közös tré­
ning megkezdődött, melyet dr Papp
T r /   4-^4 4- T /t »G 1-, ic I.rrWÄ.Q tr/a-

szerepét. ningre szólította fel dr Papp László,' Gyümölcsfát
Díszfát

Havi tíz pengőért elsőrangú nj Írógépet
bérelhet ujrendszertl propaganda-akciónk keretén belül.

Visszatérni a bérletősszeg teljesen, j
ha a bérelt, kipróbált írógépet megvásárolja. Ha nem, a dijak egyrószét f.

készpénzben térítjük vissza. Kérje tájékoztatónkat!

Continental lFéSeSek helyi képviselete és mintaraktára :
BERKES IMRE műszerésznél SZENTES

Díszcserjét
Fenyőt és örökzöldet

Rózsát
Szőlővesszőt stb.

Uaghváry LászlóJ faiskola szőlő és borgazdasági r.-t
Cegied

faiskolájánál rendeljen.
Árjegyzéket Ingyen kíldSnk. 

Bndapesti iroda 1 IV., Veres Fáin* ucca 8., 
féléméit. Telelőn 18-83-31,

bizottság elé utalta az olimpiai 
kot,

Lőrincz Márton kijelentette, hogy 
nem jelenik meg a fegyelmi előtt és tel­
jesen visszavonul, a birkózástól.

A szentesiek sajnálattal értesülnek 
a két szentesi nagyhírű sportember kö­
zött támadt ellentétről, mélynek a ma­
gvar sport látja kárát. Kívánatos, hogv 
a két szentesi bajnok között mielőbb 
helyreálljon a régi barátság és egyet­
értés.

Legolcsóbban 1
iskolaszereket, 
valókat és friss 
minnál a Fclsöpár a 
Mély gycrmekkőcfi 
szám alatt.
Keveset használt
kád van eladó 
alatt.
Szép nagy asztak 
tekezni lehet Szó 
alatt.

5

ohó, lemezben
kályhák, 

elrosta, hamáltc 
,n mer Sándor u

kapni mmc 
harisnyákat, ni 
fűszerárukat Sin; 

m. i
eladó Vass

zép nagy ülő 
1-álmt ucca iS

arhelt van ela
i ucca i2(:éc lenyi

Egy üzletajtó van dadó; értekez
rány'Mihály ucca: 5 szám alatt.
Sájáttermésü kitiiiő ó-boraim < 
Fekete László Csfmgrád, Justh 
ucca 7,
Arcbőre üde és 
kíséri padkában 
és »Szent Anna« f

sima les
Anna«

appant
Tollat, bőrt, gyaplüt es baromfit 
magasabb napi árért vásárolok 
Rákóczi Ferenc utca 103, Feist

Figyelem! Olcsó sjiját termésű 
méti borok kaphatók Sáfrány 
ucca 20-a szám alatt, ugyanott g 
zést vállalok. Bufflné.
Kész festett bútor állandóan öle 
kapható Sztanajovitsnái Bocskai

Zephir kályha TÍőves eladó ( 
nál Kossuth ucca ?6. Ugyanott
vétetik.^ ______________
Figyelem! jó zsebkések, beretx 
lók raktáron, ollók, bcrctvák éli 
legolcsóbban KlsS Elek mükösz 
Soós ucca 7,__ ._________
ócskavas^kereskedésemet a Nag;
ucca 103 szám alá helyeztem át, 
nyi György, ócskavasat veszek. 
Finom zsebkések. Pllök, beretvá 
denféle köszörülés , javítást I« 
ban elvállal Mihály Károly, kés. 
éri patikával szenipen.
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DRT
A mai tuttallmfrkőzések

Ma, vasárnaji a MÁV kettős baj­
mérkőzést rendez az erzsébetkerti 

ttelepen. Féli ettok or a tartalékcsa- 
játszik a másodosztályú bajnok­
ba K. MÁV ellen, 3 órakor pedig 
AV első csapat a az első osztályú baj ­
iágért küzd a szegedi Vasutassal.

Elutasított óvás
Az MTK megóvta a szentesi MÁV 

1 elvesztett mé rkőzését azon az ala- 
hogy Mészáros jogosulatlnanul ját- 

: a meccsen, íz egyesbiró megállá­
sa, hogy Mészáros jogosult volt a 
era és az óvást elutasította.

NAPIHIREK
VASARNAP, október i7. — Róm. 

kát.: Margit. — Protestáns: Hedvig. 
Naja kél: 6.21 órakor, nyugszik 5.19 
-SnXu ‘.tojjujo 9£‘g :jo:>j pjoH — ' .10:412.19 
szik: 3.19 órakor.

—o—

Időjelzés: Mérsékelt szél. Változó 
felhőzet. Néhány helyen kisebb eső. Éj­
jé: több helyen, főleg az ország keleti 
felen, lágy. A nyugati és középső me­
gyékben reggeli köd. A nappali hőmér­
séklet alig változik. :

KCLÖNFELE
tch.iantin tiszta 

íató Andrássy 
et magyart '

Terményárak. A városi gazdasági

V------ árak)
—15.30, zab 15—15.30, tengeri 11- 
11.5O pengő.

ér töves és vágottan 
ucca 6. Ugyanott bé- 

Jeszek. 5735-2I
•endii savanyított káposzta és ha- 
kapható. Traktor után való négyes 
eladó. Tors Kálmán ucca 12.

5658-22
ibutórok, kocsikasok és minden kő­
in ó munkát 1 golcsóbban, Iegszeb- 
készit ifj. Mo nár Bálint Bercsényi
102. __ _ 5527-24
szép és jó kilyha eladó; értekez-

Skai ucca 21._______ 5523-24
szövőszék fel szereléssel 'eladó Szé- 

yi ucca 68. 5522-24
nagy ajtó löt <200 erős tokkal, fes- 
caminajtó to kai eladó Bercsényi 
37. - 5521-24
6 Ujj Ferenciéi Nagyhegy 286 sz. 
igáskocsi, e :e, borona, vontató­

ik, nagylétra, 5542-24
máson egy hí ziföldön termett ku- 
:aszár eladó; i tekezni Andrássy uc- 
3 szám. 5501-24^

p nagy asztak
ezni lehet Szf"
t.
/ üzletajtó van 
y "Mihály_ucca'
íttörméeti ki 
:ete László 
1 7.

atos fújtató, ! ohó, lemezhengerítő, 
kaminajtó, kályhák, üstház, 
cséplőtörel rosta, barnáitok ela- 

Gulvás, Stanmer Sándor ucca 5O.
5348-17

alcsóbban letilt kapnT mindenféle 
aszereket, hi risnyákat, ruháknak 
at és friss fii izerárukat Singer Ar­
át a Felsőpár on. 5520-24
gycrmekkoc 1 eladó Vass ucca 6 
alatt. 5866-28

:set használt ^ 
van eladó Tálmt ucca

szép nagy ülő fiirdő-
19 szám 

■5863-28
arhelt van eladó; ér­

ét lenyi ucca 126 szám 
5834-1?

eladó; értekezni Sáf- 
5 szám alatt. 5858-28 

tűi iő ó-boraim eladók. 
Csmgrád, Justh Gyula 

S622-L
sima lesz, fia a
Anna« krémet 

ippant Test 6814-13
Jre üde és

patikában
Bent Anna«! , _________________
t, bőrt, "gyapjút és baromfit a leg- 
sabb napi árért vásárolok Lőwi, 

Ferenc ufea 103, Felsőpárt.
5555-24

«lem! Olcsó sjiját termésű kecske- 
borok kaphátók Sáfrány Mihály 
>0-a szám alatt, ugyanott géphim-
dllalok.Bugyiné.________556I-24
festett bútor állandóan olcsó áron. 
itó Sztanajovltsnái Bocskai ucca22.

5402-24
írTáíyhaTT^öves eladó "Gallász- 
lossuth ucca 26. Ugyanott stclázsi
k. J___________ 5615-24
.lern! Jó zsebkések, beretvák, ol- 
iktáron, ollók, beretváik élezését a 
isóbban’ Kiss Elek müköszörüsnél
ucca 7. _____ 56I4-24
vas-kcreskcdés-cmct a Nagyörvény 
103 szám alá helyeztem át, Murá- 
yörgy. ócskavasat veszek, 5626-24 
iTziebkések, ollók, beretváik, min­
ié köszörülés, javítást legolcsób- 
■1 vállal Mihá1' Károly késes, kis­
bikával szemben. 5625-24

• I .* A ',','..* v
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. Utánzatok vonnak forgalomban',
amelyeket sokszor megkisérel-

Í
nek Aspirin néven eladni Óvakod­
junk ezektől!

Egészsége érdekében ragaszkodjék 
l| a valódi Aspirin-tablettákhoz.

ASPIRIN
TABLETTA
ciotq o n 0ayC/l “ -kereszttel valódi

— Halálozás. Részvéttel értesü­
lünk, hogy Pláger Vilmos hosszas be­
tegeskedés után pénteken 85 éves ko­
rában elhunyt. Leányai, fia, menyei, 
vejei, unokái és dédunokái gyászolják 
elhunytál. Pláger Vilmos ötven eszten­
dőn át volt kereskedő a Felsőpárton, 
valósággal fogalom volt az egesz vá­
rosban a »Pláger boltja«, ahol nemcsak 
kifogástalan árut kapott a vevő, hanem 
jó szót, szives tanácsot, baráti érzést is. 
Jött azután a háború, családjának min­
den férfitagja a frontokon küzdött és 
egyik fia életét áldozta a hazáért. A 
csapás megtörte munkakedvét, aláásta 
egészségét, feleségét a sírba vitte. Az­
óta csak az emlékeknek élt Pláger Vil­
mos. Temetése ma, vasárnap délután 
fér 3 órakor lesz a zsidótemető szertnr- 
tástermébői

— Katolikus dolgozó lányok fi­
gyelmébe! Az ipar és kereskedelemben 
dolgozó katolikus leányok részére az 
összejövetel ma délután lesz 5 órai kez­
dettel a katolikus iskolában lévő egye­
sületi helyiségben. Az »Otthon« leányai 
a jövő vasárnap jönnek össze éspedig 
a legutolsó gyűlés határozata értelmé­
ben délután 3 órai kezdettel a katoli­
kus iskola tanácstermében.

— Dr. Reis László ügyvéd irodáját 
Kossuth ucca 1O szám (dr Reis Samu 
féle házba) helyezte át.

— A szentesi kamarai választók 
száma. A decemberben tartandó keres­
kedelmi és iparkamarai választásra 
most van közszemlén a választók név­
jegyzéke. Szentesen 391 kereskedőnek 
és 978 iparosnak van kamarai választó­
joga.

— Az Orion rádiók egytől egyig 
különleges rövidhullám kiképzéssel ke­
rülnek forgalomba és ezekkel a legtávo­
labbi adóállomás is tökéletes bizton­
sággal nagy hangerővel vehetők, akár 
csak a budapesti műsor. Minden Orion 
rádiókereskedő készséggel bemutatja.

Gyászoló lélekkel és fájó 
szívvel jelentjük, hogy hűséges 
jó édesapánk, drága nagyapánk 
és dédapánk

PLÁGER VILMOS
hosszas betegeskedés után mun­
kának és családjának áldozott 
élete 85. évében pénteken el­
hunyt.

Szeretett hatottunkat vasár­
nap délután fél 3 órakor te­
metjük a zsidó temető szertar­
tásterméből.

Szentes, i937. október 17.
Fógel Dezsőn é, Pláger Jo­

lán, Polgás Sándorné, Pláger 
Rózsa leányai, Pláger József 
fia, özvegy Pláger Miksáné, 
Pláger Józsefivé menyei, Fo­
géi Dezső és Polgár Sándor, 
vejei, valamint az unokák és 
a dédunoka.

— Melyik a legszebb film. Vitat­
kozni nem lehet ezen a kérdésen, mert 
az Ízlések ezer félék. A Rose Marie 
azonban azok közé való, amelyekben 
minden összetalálkozik, hogy mindenki 
találjon bennük annyi szépséget, hogy 
végül csak jót mondjon róluk. — A 
Metró-filmek sorozatát kezdi meg ez­
zel a filmmel a Mozgószinház. Követ­
ni fogják: San Franciskó, Kaméliás 
hölgy, Tengeri titánok stb. A Rose Ma- 
rie-t mikor első helyre tette, ezzel azt 
akarta elérni, hogy a sorozat iránt fel­
keltse a legnagyobb érdeklődést. Bi­
zonyosan sikerülni is fog, mert ebben a 
világ egyik legeslegszebb szinészpárja 
játszik. Mert ebben a könny és a mo­
soly szivárvánvos szépségben találkoz­
nak. Mert ebben a szeretem: csupa dal 
és muzsika. Ha ki akarnánk fejezni 
egyetlen szóval, hogy melyik a min­
denki filmje, ez csak ezzel történhetik 
meg: Rose Marie. — Vasárnap 2 óra­
kor fclhelvárakkal. A mozi fütve van.

Elegiii«, liléiét, divatos 
öltönyékel készíttessen
Sxii Járténál

Deák F. u. 64.

— A X 3 = S azoknál, akik nem tud­
nak számolni. De Ön bizonyára számol az­
zal, hogy lakása, üzlete részére a legtakaré­
kosabb fűtést a legolcsóbb szénfajtával, a 
gyöngyszénnel tüzelhető Gyöngykályha biz­
tosítja. Cserépkályhába is beépíthető a ha­
sonló rendszerű Gyöngy-elötét. Megtekinthető 
a Magyar Rádiátorgyár r. t. Budapest, And­
rássy ut 13. szám alatti mintaraktárában.

— Szüreti bál lesz a Dónátí Gaz­
dakörben folyó hó 23-án, szombaton | 
este. Belépődíj 80 fillér. Szives pártfo­
gást kér tisztelettel a Vezetőség.

— Székszorulásnál, felfúvódásnál* 
légzési zavarnál, szívdobogásnál, szé­
dülésnél és fülzugásnál a belek működé­
sét egy-két pohár természetes »Ferenc 
jő«set« keserüviz csakhamar elrendezi, 
az emésztést előmozdítja, a vérkeringést 
felfrissíti s tiszta fejet és nyugodt alvásit 
teremt. Kérdezze meg orvosát.

Iskalarabbk, Bacskai-kabáfok és 
sapkák, táskák, kofferek, Iskola- 
clpfik legslcsébbaa kaphaték

moffmanmAl

PUPLIN ING kivágott gallérral P 6 70 
ZSEBKENDŐK „-20-161
Pongyola és ruhaflanelek uj mintákban.
» V A P DIVATáBUUIIET

— Féja Gézát felfüggesztették állá­
sától. Féja Géza írót, a pestszenterzsé- 
beti polgári fiúiskola tanárát, akit csü­
törtökön a törvényszék Viharsarok cimil 
könyve miatt öthónapi fogházra Ítélt, 
pénteken Hóman Bálint kultuszminisz­
ter azonnali hatállyal felfüggesztette ál­
lásától és ellene a fegyelmi vizsgálatot 
megindította.

— Felkérjük a Leány Bibliakör
tagjait, hogy szerdán, 20-án este 7 óra­
kor a Református Körben jelenjenek 
meg.

— Nagyszabású pöttyesbál lesz fo­
lyó hó 24-én az Ipartestület nagytermé­
ben. Elővételi jegyek a fcoppasztó lá­
nyoknál és a citerás rendezőknél válN 
hatók. v

— Iparügy. Ifj. Gondi Györgyné 
(Nagyörvény ucca 42) élelmiszerárusH 
tásra kért iparengedélyt. ,

— Egy nappal nyugalombavonu- 
lása előtt gázolta halálra a vonat a vas­
utast. Megrendítő vasutastragédia tör­
tént pénteken a gyöngyösi állomáson. 
Tolatás közben a vonat elgázolta és 
derékban vágta ketté Nagy János pom- 
polti születésű vasutast, aki a szerel­
vényt akarta szétkapcsolni. A szeren­
csétlen ember azonnal meghalt. Nagy 

[ Jánosnak pénteken telt le szolgálati 
ideje és szombaton vonult volna nyu­
galomba. 1

— Az emésztőszervek megbetege­
déseinek kezelésénél reggelenként "éh­
gyomorra egy-egy pohár természetes 
»Ferenc Jczset« keserüviz abszolút meg­
bízható hashajtó. Kérdezze meg orvo­
sát.

— Legjobb márkájú kölnivíz mig 
a készlet tart 20 fillérért kapható a Toft- 
ler drogériában.

— Erős küzdelem tolyik a sakk­
emlékversenyen. A Szentesi Sakk Kör 
rendezésében folyó Vida emlékverse­
nyen nagy meglepetésre Vecseri le­
győzte Gaüaszt, ezzel a vereséggel Gal­
lasz az első helyet vesztette el. Korógyi 
ideiglenes gyengesége után egymásután 
legyőzte ellenteleit, közte és Vecseri kö- •*" 
zött dői ci minden valószínűség szerint J 
az elsőség.

— Táncolni csak Kiséknél tanul­
jon, ahol úgy társasági, mint színpadi 
táncokat gyorsan és elegánsan tanulhat 
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a viz át nem járja, haF Kovácsnál vásárolia
■■■" ASTRA cipó garantálja.

Rejtvény
Az Alföldi Újság múlt vasárnapi 

számában megjelent rejtvények meg­
fejtését és a megfejtők névsorát pén­
teken közöltük.

Egy darab művészi fényképfelvé­
tel. A Friedrich fényképészeti műterem 
ajándéka:

Kovács Imréné Gyalog ucca 1.
Egy-egy fenntartott hely a Tudo­

mányos Mozgószinház szerda este fél 
9 órakor kezdődő előadására. A Tudo­
mányos Mozgószinház ajándéka:

Farkas Dezső Wesselényi ucca 38, 
ifj. Kun Imre Jókai ucca 54, Máthé Ist­
vánná Sáfrány Mihály ucca 49, Tihanyi 
Lajosné Gógánysor i3.

Egy-egy páholyülés a Tudományos 
Mozgószinház csütörtök délután 6 óra­
kor kezdődő előadására. A Tudományos 
Mozgószinház ajándéka:

Bodor Sándorné Deák Ferenc ucca 
88, Móri Gusztávné Kisgörgős uccaSg, 
Sárándi Istvánná Széchenyi ucca 30, 
Tóth Mariska Mécs Balogh ucca i9.

Negyed-negyed kg finom cukorka 
Szűcs Ferenc cukorkakereskedő (Erzsé- 
bet-tér) ajándéka:

Bugyi József né Sáfrány Mihály 
ucca 20-a, —- Harter Sándorné Gergely 
ucca i2.

Egy-egv csomag cukorka. — Az
Altöidi Újság ajándéka:

Csák Mucuka és Láb Rothermere 
ucca 34, Deák Ferike Sáphalom, Sár­
közi Ferenc és Antal Szentlászló 22, 
Solti Anna Mécs Balogh ucca i3.

Egy darab finom szappan. A Toffler 
drogéria ajándéka:

Gaár Istvánná Széchenyi ucca 142.
Egy csomag kerti virágkrém a Ró­

zsa Illatszertár ajándéka:
Insperger Anna Bercsényi ucca 18.
Kérjük a nyerteseket, hogy tévedé­

sek és félreértések elkerülése végett a 
nyeremények átvételekor személyazo­
nosságukat előtizetési nyugtával, vagy 
más megfelelő módon igazolni szíves­
kedjenek.

Most a következő két rejtvényt 
adjuk fel-

Anyakönyvi kivnnal
Születtek: Nagy Jenő, Szabó Fe­

renc, Szőke Katabn.
Kihirdetett jegyespárok: — Tatár 

Sándor Kivált Veronkával, Kellér Mi­
hály Mészáros Viktóriával, Adámszé- 
kely Bálint Kiss Jusztinával, Berényi 
János Molnár Máriával, Mészáros Ber- 
kecz Antal Négy esi Erzsébettel, Bre- 
zovai Ferenc Szagó Erzsébettel, Gyar­
mati János Sovány Máriával, Ravasz 
András Kollár Piroskával.

Házasságot kötöttek: Bugyi Nagy 
Imre Oroszlán Juliánnával, Grámcz 
Fc-ienc Horváth Erzsébettel, Regőczi 
Jenő Regőczi Erzsébettel, Szabó Sándor 
Miskoiczi Eszterrel, Csonka Ferenc 
Molnár Máriával, Sándor István Mu- 
csi Teréziával.

tollen a fele
a tüzifadrágulás

-ALLASKOLO

miatt.

kanra*»«»
a legolcsóbb 

szénfajtával, a 
gyöngyszénnel 

gazdaságosan füthet. 
Nagy megtakarítás, 
ízléses kivitelű a 

kétaknás

Drukkoltasson! Újon]
nyomdámat vevőim 
tottam, továbbra is k 
gásukat, Kovács cliv 
Elveszett egy tányéro] 
lya a hétfői piacon. I 
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Haszná't bőrkabátok] 
nemüt géppel festek, 
is kikészítek Cserna ti

[asszonyt fel vés:
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Gyártja s

Magyar Radiátor gyáFR.T. Budapest.
Városi üzlet: VI, Andrásey ut 13. Tel. 119-708.
Kapható Aliidén jobb vaskereskedésben.

Nagyobb mennyiség 
való tök és egy nagj 
eladó Széchenyi uccí 
Tetőjavításhoz nád i| 
szőlő 60 és Kistőke 2|

tGOK

Istállótrágya
Jó és olcsó munka k< 
kocsigyártól'ál Mentői

vagy műtrágya ?

Peng
E'haltak: özvegy Kovács Mihályit-4 
ő Lidia 67 éves, Berczeü Imréné

Varga Magdolna 62 éves, Berczeü Ist­
ván 78 éves, Barabás Vilmos 57 éves, 
Pláger Vilmos 85 éves.

Malomárveres
F. hó 28-án, csütörtökön d. e. 9 órakor 
bírói árverésen eladalik a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helységében a Berek­
hát 4. számú ötjáratu motormalom, lakó­
házzal, istálló és ólépülettel együtt.

Előzetes és részletes felvilágosítás dr. 
Jász Miklós és dr. Wellisch István ügy­
védek irodájában nyerhető.

Különösen szőlőtermelők körében 
terjedt el az a vélemény, hogy a mű­
trágyát istállótrágya helyett adjuk. — 
Még homoki szőlőkben a műtrágya 
szakszerű adagolása, szinte teljes mér­
tékben helyettesítheti az istállótrágyát, 
de már kötött talajú szőlő istállótrágya, 
vagy más szerves trágya nélkül meg 
nem lehet. A homoki szőlőnek is szüksé­
ge van bizonyos humuszképző, homokot 
megkötő szerves trágyára, istállótrágya 
hiányában azonban ezt pótolhatjuk szal- 
matjágyázással, zöldtrágyázással, ter­
mészetesen ilyenkor a műtrágyázásának 
fokozottabb jelentősége van.

A kötött talajú hegyi szőlőkben 
azonban az istállótrágyát nem nélkü­
lözhetjük, istállótrágya nélkül a talajok 
fizikai tulajdonsága iannyira leromla­
nak, hogy a szőlőtermelés jövedelme­
zősége kérdésessé válik

Egy hádfö'd árpaszaj 
kezm Wesselényi ucc: 
Köszorukötésre alkali 
kaphatók Farkas Mii 
alatt.

[t egyes ló el 
iczi Ferenc ucc 
_________ 57'

kasok és jércé 
128 szám alatt.

/ 57'
löiykö'k eladók 
:i 'György, Zs< 

581

Ingatlanforgalom

Eladó öntött kályha 
sparhedhez szükséges 
esi János Gergely ucc 
Jókarban lévő igáskoi 
párti Gőzmalomban. 
Cs'erépká'yhák, mete 
hák kifogástalan haszi 
eladók Tóth József u

|ás házinyulak 
It Regőczi Gy 
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Egv darab 20-as kabl 
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A megfejtések az alanti szelvényen 
legkésőbben szerdán estig juttatandók 
el a kiadóhivatalba. A helyesen megfej­
tők között értékes jutalmakat sorsolunk 
ki.

A megfejtők névsorát az Alföldi 
Újság pénteki száma közli.

Rejtvény-szelvény
Az Alföldi Újság 1937 okt. 17. 

számában közölt rejtvények megfejtése:

A megfejtő neve, foglalkozása, lakása :

Kadáncz János alsóréti 2 hold 144 
négyszögöl földjét megvette dr_ Hege­
dűs Imre és neje 365Ó.— pengőért.

Lantos Imréné Árpád ucca 57 szá­
mú házát megvette Szagó Imre 1100.— 
pengőért.

Kun Mihály és neje alsóréti 1 hold 
500 négyszögöt földjét megvette Szal- 
vó Péter és neje 188O — pengőért.

Kotvics V. Lajos külsőártéri 574 
négyszögöl földjét megvette Szabó Já­
nos 300.— pengőért.

Magyar Általános Takarékpénztár 
Kéreg ucca 22 számú házát megvette 
Sárközi János i300.— pengőért.

Ecseri Lajos és neje Sáfrány Mi­
hály ucca 52 számú házát megvette Be- 
rezvai János 24OO.— pengőért.

Hegedűs Pál jaksori 5 hold 34O 
négyszögöl földjét megvette Balog 
Eszter 1 5 60.— pengőért.

Adám Ferenc és neje Árpád ucca 
47 számú házát megvette Hajós Antal 
2i00.— pengőért.

Szani Ferenc kistőkei 1 hold 843 
-négyszögöl földjét megvette Tóth Gyu- 
lánc és trs. 2300.— pengőért.

Panyik T. István én neje i3 hold 
901 négyszögöl földjének 17103 65103- 
ad részét megvette Gyarmati Mihály 
3200.— pengőért.

Győző M. István és bt_. Kisér ucca 
26 számú házát megvette if). Piti Im­
réné 2600 — pengőért.

Nem szabad azonban azt hinnünk, 
hogy az istállótrágyának főszerepe: a 
szőlőt növényi táplálóanyaggal ellátni. 
Ez csak másodrendű feladat. Az istáLló- 
trágvát főképen azért kell adnunk, hogy 
a talaj humusztartalmát, vizfogóképes- 
ségét, tevékenységét növeljük. Sajnos 
a legtöbb szőlőgazdaság nem rendelke­
zik elegendő istállótrágyával és így vá­
sárolt trágyára szorul. Nem tudjuk so­
hasem megmondani, hogy a vásárolt 
istállótrágyának mi a béltartalma, ha­
csak azt vegyileg meg nem vizsgáltat­
juk. ez pedig már körülményes és költ­
séges dolog.

Jói vezetett szőlőgazdaságokban 
ezért az a gyakorlat alakult ki, hogy 
istállótrágyával nem a növényi tápláló­
anyagszükséglet szerint trágyázzunk, 
hanem csak annyira, amennyire azt a 
talaj fizikai: állapota megkívánja. — 
Rendszerint 3 évenként fél istállótrá- 
gyaadag elegendő lesz. A szőlő táp­
lálását pedig műtrágyával végezzük.

A kérdést tehát nem szabad úgy 
teivetni: Istállótrágya, vagy műtrágya? 
A műtrágya az istállótrágyának kiege- 
szitője, a szőlőben mind a kettőt aikai- 

, mázni kell!

Sok pénzt takarít me 
nyi és nászajándékait] 
szerész és íátszerész üj 
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Jégszekrényt megvett 
a kiadóhivatalban. 
Névnapokra kitűnő ll 
lér, több vételnél árét] 
Tisza István ucca, v< 
üzlet.

mely fekve 
állapotban 

|im a kiadóhi
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rabos meszel, festek: 
csak Borinál, Tisza P 
Hanka füszerülzlett,. _.r 
Két kazal gyepszéna 
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Egy nagy és egy , 
eladó Stammer Sán\ 
alatt.
Bimbó Józsefnek Kist: 
egy kis kazal jó heresy] 
kezni Vccseri ucca 5 
Hölgyeim! Kézímunlij 
Iéses mintákkal olcsói. 
Gyalog ucca 1
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Blosett rongyot
vesz lapunk nyomdája.
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Fösier te háztartási 
szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

A budapesti sertésvásárárai
—0O0—

Gyarmati
a mozi meHett

*s_

I r. tajsertés 34O kg-on leiül 
I. r. tajsertés 320 kg-on alul 
Szedett prima sertés 
Szedett közép sertés 
Szedett könnyű sertés
I. r. öregsertés
II. r. öregsertés 
Szedett és kér. tőkesertés 
Angol tőkesertés 
Sonkasüldő

1O8—ílO 
1O5—107
104— 107 
i02—103
95—iOO 
98—iOQ 
94—96

105— 107
106— 108 
1U4— 110

Harucker ucca 37 hasz 
kakerités, kis és nagyi 
hely és uj tégla eladj]

iii megetetés 
értekezni F 

I Szentlászló 
_______ 5

Enagántanitá:
Is_____ __S

vasborona 
ános ucca 29

Kérem annak a kisláil 
nek e hó 11 -én 11 —;[ 
ovodáslánytól elvett 
gyűrűt, mivel többe] 
volt, legyen szives Aij 
alá elküldeni vagy 
illő jutalmat kfcp^ 
Eladó féritruhák, gj| 
ucca i3.

pengőtől, : 
Imii aruházb

[a ásásához 
cmet.ő ucca

[egy üstház 
icca 28 szán

Kályhacsővet, takarít 
szelőt, festékeket le, 
Gvovainái Bercsényi 
vasmázsa eladó.
Eladó két

Antísaept 
[kiló 60 HL 
larucker n

________ üp szár
ban és ócskanád; értij 
ca 49 szám alatt.
Koszorúba való zölcj 
[ános ucca i7.

Dutorok ela 
bútort vészé

t

Lendkerekes kutsziv 
eladó egy és fél coki 
nál, Fábiánsebestyén

vák, ollók, 
t felelősség 
^nyerőre b< 

uth ucca
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"kolon^allas

isson! Újon szabósegédet ke re­
al vevőim ] [ca_28.______ 5796-21
i'ábbra is k< miót azonnal felvesz 
Kovács div; icca i9 szám. 5855-28 
egy tányéro "fiatalember italüz- 
3i piacon. IV katmazást nyerhet, 
ét 83 szám 5852-31

asszonyt felveszünk
lm. 58O6-17

Uj módszerrel dolgoznak 
a vásári csalók

X
bőrkabátok 

ei festek, 
CsernaJ 

mennyiségi 
is egy nagy 
chenyi ucca 
shoz nád 
s Kistöke

*GOK

ő munka k 
órái Mentő

ö'd árpasza 
sselényi ucc 
jtésre alkal 
Farkas Mi

t egyes ló eladó. 
5czi Ferenc ucca 87.

5799-28 
.kasok és jércék et- 
[28 szám alatt.

, 5795-28
iölykö'k eladók. Er­
ii György, Zsoldos 

5822-17 
ela-

tött kályha 
7. szükséges 
Gergely ucc; 
Lévő igáskoj 

malomban, 
yhák, metei 
ástalan haszil 
őth József uj

idézéshez puj
ekezni MunI 
5 Sándornál-1 
b 20-as kaül 
egtekinthetől 
alatt. 

t takarít mel 
íszajándékailj 
> íátszerész üj 

1 1
Ínyt megvett]
ivatalban. 
kra kitűnő ll 
vételnél árét] 
ván ucca, v<

shoz meszelő] 
eszet, festékt 
inál, Tisza Ií 
üszeriilzlett 
1 gvepszéna 
iladók; érte ki] 
a gabonakert 
erős igáskc 
ehet \VesseJ

jás házinyulal 
t Regőczi György,

5821-17 
iladók'Jókai ucca 3 

_ 58OO-2J 
ántörhalmi tanyáján 

és 4O mázsa lucer- 
5829-17 

"3 vagy 4 darab 
cim Knap kovács.

5862-28 
fb juhot—téli-nyári, 
lakást is egész évre 
Ishelyet kaphat. Ma- 

58O5-24

A vidéki vásárokon a gazdák csalói 
uj módszerrel dolgoznak. Megvesznek 
egy olcsó, rossz tehenet iOO—15O pen­
gős áron. Ezt azután az egyik — a 
legtöbb esetben asszony árulja, a 
társa, vagy társai elmennek kiszemelni 
az áldozatokat. Többnyire olyan em­
bert, aki esetleg éveken keresztül a 
szájától elvont falat árán gyűjtögette a 
pénzt, hogy végre tehenet vasároihas- 
hasson.

Odamegy hozzá a csaló és azt 
mondja neki, hogy ő is tehenet akar 
venni, már kiválasztott egyet, elsői 
rangú jószág, ki is alkudta 300 pengő­
ért, de aki árulja »igazhivő« és keres­
kedőtől nem fogad el pénzt. Megkéri 
tehát az áldozatot, hogy fizesse ki he­
lyette a tehén árát, írassa át a járlatot 
és a fáradtságáért mindjárt ad is neki 
15—20 pengőt.

-ÉL ÉK

|t darab réz karnis 
4821-L

A szegény ember örül a váratlan 
keresetnek. Elmegy az ismeretlennel, 
kifizeti helyette a saját pénzével a tehén 
árát, mindjárt át is veszi a jószágot és 
a járlatot.

Amig ezzel bíbelődnek, a csalók 
megszöknek. Eltűnnek a sokadalom- 
ban, ott marad a szegény ember nya­
kán a dupla áron megvett rossz tehén. 
Hasonló eset történt legutóbb is a tur_ 
kévéi vásáron. Megismétlődött rövid idő 
alatt 4—5 esetben.

Okuljon tehát a figyelmeztetésből 
mindenki, aki a vásárra megy és ha ta­
lálkozik a gazdák fosztogatóival, akik 
hasonló módon akarják megkeresni raj­
tuk 1OO—150 pengős lelketlen hasznu­
kat, ne higyjenek nekik. A csalókat pe­
dig a büntetőhatóság kezére kell jut­
tatni.

VlllinjmrM M rtszte Is Ma telt és Imit
Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

Cseléd képző iskolát 
létesítenek Szegváron

lim a

y és egy 
immer Sánj

izsefnek Kist: 
azat jó heresy] 
:seri ucca 5.
1! Kézímunli] 
itákkal olcsói;
jcca_! ____
• ucca 37 has2 
í, kis és nagy] 

tégla elad ]
inak a kisfái 

11 -én 11 —1| 
nytól elvett < 
mivel többe­
den szives Ai' 
Ideni vagy e] 
mat klip.
írifmhák, gv

ővet, takaritj 
estékeket leg 
ál Bercsényi 
1 eladó. 
ét kúp szár 
icskanád; értij 
Lin alatt.
ba való zökj 
:ca i7,_____
ekes kutszix 
gy és fél coli] 
jiánscbestyén

mely fekvőre is 
állapotban jutá- 

kiadóhivatal- 
3347-L

tűzifa, mindenne- 
[ipható, Kiss Zsig- 
ség eladó; értekez-

_______5596-24
bútorok kokszos 

[-vendéglő. 5660-n
5n eladó Kis tő kép

[Fejős tehenet, két 
etni. Kátai ucca i3.
__  ____ 575i"2t
nyári férfi kabát 

ér ucca 3i számig. 
|kap. 5749-17

íu házból egy kö- 
Csuki névre hall- 

DS. Megtaláló juta- 
5736-21 

li megetetésre ad- 
értekezni Rother-'

I Szentlászló 65.
5647-24

Enagántanitást vál­
ts. 5642-21

vasborona és kő- 
inos ucca 29 szám.

5670-21 
pengőtől, szóvel­

ír üli áruházban.
5669-21 

á ásásához embert 
:met,ő ucca 46.

57O8-2I
egy üstház és egy 
cca 28 szám alatt.

5611-17 
, Antiszept glyce- 
|küó 60 túlér Ha- 

lamcker ucca 19.
49-L

bútorok eladók^ és 
putort veszek. Szt. •• - 

559i-24 
vák, ollók, husda- 

felclősuég mellett 
^nyerőre berende- 

uth ucca I4.
5558-24

A kultuszminisztérium nemrégiben 
azzal a gondolattal foglalkozott, hogy 
a fővárosban a háztartási alkalmazottak 
kiképzésére iskolát létesít, internátussal 
egybekötve. Az volt a terv kiindulási 
jiontja, hogy manapság a háztartások 
teljesen ismeretlen személyeket fogad­
nak fel szolgálatra, akiknek sem sze­
mélyt tulajdonságukról, sem egészsé­
gükről, sem képzettségükről nincs tájé­
kozódásuk. Sok kellemetlenséget el le­
hetne kerülni, ha rendelkezésre állaná­
nak olyan háztartási alkalmazottak, aki­
ket előzőleg kineveltek, orvosilag meg­
vizsgáltak és hasznos tudnivalókra meg­
tanítottak.

A minisztérium megbízásából Hüb; 
ner fózsef, a csongrádmegyei iskolán- 
kivüii népművelési bizottság titkára el­
készítette a cselédakadémia tervezetét. 
A terv szerint az oktatás gyakorlati, el­
méleti és erkölcsi lett volna.

Megtanították volna a háztartási al- 
kalmazottakat takarítani, bevásárolni, a 
tisztasági szempontra, főzésre, diétás; 
konyhára, gyermekek kosztjára, felszol­
gálásra. Megadták volna nekik az alap­
műveltséget és tanították volna egész­
ségtanra. Elmagyarázták volna nekik, 
különböző helyzetekben a helyes visel­
kedést, sőt szerepeltek a tantervbeip a 
jogi ismeretek is, hogy tudják a ház­

tartási alkalmazottak, milyen törvények 
és rendeletek foglalkoznak velük. Ta­
nították volna a gyermekgondozást, a 
kézimunkát, varrást, megtanították vol­
na őket mesékre, versekre, játékokra, 
hogy a gyermekekkel megfelelően tud­
janak foglalkozni. Emellett vallásos ok­
tatásban is részesültek volna és ráne­
velték volna őket a takarékosságra: ne 
jiazarolják el keresetüket, hanem küld­
jék haza szüleiknek, hogy az összegyűj­
tött pénzből számukra házat, földet ve­
gyenek.

A cselédakadémia létesítése azon­
ban olyan hatalmas költséget igényelt 
volna, hogy a minisztérium lemondott 
a terv megvalósításáról. Ehelyett a mi­
nisztérium azt az utasítást adta, hogy 
a népművelési bizottságok rendezzenek 
cselédképző tanfolyamokat azokban 
községekben, amelyekből legnagyobb 
számmai állanak el városi szolgálatra a 
leányok.

A vármegyei népművelési bizott­
ság rnegállajiitása szerint Csongrádmc- 
gyében Szentes és Vásárhely számára 
Szegvár, Szeged számára pedig DorozS- 
ma adja a legtöbb háztartási alkalma­
zottat. Szegváron és Dorozsmán tehát 
megrendezik a cselédképző tanfolyamot. 
Húsz órán át fogják oktatni a leányo­
kat a legszükségesebb ismeretekre.

x \ \ 1 1 I .
\ A'' ' /,

X> / // I
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accal járó zaklatásokat és kényelmet­
lenséget és inkább a környékbeli, kö­
zelebb és távolabb eső piacokra jár, 
ahol nyugodtan lebonyolíthatja üzleti és 
egyéb piaci vonatkozású ügyeit.

Emiatt az iparos és kereskedőtársa­
dalom az anyagi tönkremenés elé néz, 
de bizonyosan kárát látja maga a vá­
ros is ennek, mert igen jelentős hely­
pénzbevételektől és az íjrarosok és ke­
reskedők kidőlésével nagy pénzeket fi­
zető adóalanyoktól esik el.

A környező városokat a helyes gaz­
dasági politika ép ezért virágzó keres­
kedelme tette naggyá, például Oroshá­
za, Vásárhely, Szolnok, Kecskemét stb.

A környező tanyavilág és kisköz­
ségek lakosainak a hozzájuk legköze­
lebb eső városba, tehát természetes ke­
reskedelmi gócpontba kellene menniük 
eladni feleslegeiket, beszerezni szük­
ségleteiket. Szentes is lehetne adottsá­
gainál fogva a környező vidék nagy, 
kereskedelmi góca, közel 4O kilóméte­
res körzetben nincs nála nagyobb város. 
Ezzel szemben azt látjuk, hogy még a 
közvetlen környék is szívesebben vá­
lasztja az egész távol eső piacokat, 
amely szomorú jelenség bizonyosan nem 
minden ok nélkül tapasztalható. Eze­
ken az okokon mig teljesen nem késő, 
10 lenne az erre illetékeseknek gondol-i 
kozni, majd megtalálván a hibákat, azo­
kat városunk naggyátevése érdekében 
igen helyes lenne a legsürgősebben or­
vosolni.

Köszönetét mondok a Szerkesztő 
urnák a kérdés felvetéséért.

Egy kereskedő.
(teljes név és cim.)

Újabb közérdekű hozzászólás 
a piackérdéshez

Kaptuk a következő levelet: 
Tisztelt Szerkesztő űrt 
»A sorvadó szentesi piac« problé­

májához. a következőkben szeretnék hoz- 
zászólani. Ma, amikor igen helyesen, 
minden város azon igyekszik, hogy nö­
velje idegenforgalmat, ezáltal élénkítse 
gazdasági vérkeringését — városunkban 
ennek sajnos, ép az ellenkezője törté­
nik. t

Nem akarok ismétlésekbe bocsát­
kozni és újra rámutatni a. helyi piacot 
tönkretevő óriási hibákra (kocsi meg­
álló megszüntetése, piackihelyezés),- 
csak egyet vagyok bátor megjegyez­
ni: ha holnap már visszaállítanák a régi 
rendet akkor is nagy időbe telne, míg 
újra ide lehetne szoktatni a környékbeli 
eladó és vevőközönséget.

Ez a közönség megunta a helyi pi-

I
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12 havi réul«tre
Kossuth ucca 26. „A Ml Boltunk“ Telefon 80i 

N61 kerékpár’gyári felszereléssel 95 pengő.
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Szentes vires és környékének nagyérdenl hözfinsösébez!
Csoisgrádon a vámháztól balra eső országút mellett (közel a

vámháznál) létesü.t

Cement- és
létesü.t

akődrngxdr
ahol hihetetlen olcsó árak állanak a közönség rendelkezésére 

10 cm. átmérőjű 1 m. hosszú cementcsővek darabonként . P 1 30
............................ » ;; ” ; ; ” 3 60

Cementlapok darabonként "lO fillér. — Kutgyüiü darabonként P 13'— 
Ezen árukon kívül mindennemű cement és müköanyagok lényegesen olcsók. 
Naevobb vásárlásnál a Szentesre való beszállítás is a vételárban bent foglaltatik.
^ A közönség szives pártfogását kéri JUSTIN ISTVÁN nKUcOves 

Te'efon: 94. köfatatjrt és R7oMRz'>z*"me

Kilátás van újabb 
tanyai iskolabővítésre

A város évi 6000 pengővel járul 
hozzá az állami elemi iskolák fenntartá­
sához. Nem a maga jószántából, ha­
nem miniszteri rendelkezésre. Az ín­
séges esztendőkben sikerült elérni, hogy 
a miniszter engedjen a hozzájárulás 
mérvéből, legutóbb pedig abba ment 
bele a minisztérium, hogy nem kívánta 
be a várostól készpénzben az iskolai 
hozzájárulásból íoiyóan fennálló 5000 
pengős adósságot, hanem megengedte, 
hogy ebből az összegből iskolát bővitsen 
a város. Ez a rendelkezés tette lehető­
vé, hogy kibővüléssé a város a derek- 
egyházoldali iskolát.

A jövő esztendőre a minisztérium 
ismét régi összegében követeli az is­
kolai hozzájárulást, pedig a város arra 
számított, hogy még most is tekintet- - - 
tel lesznek az itteni nehéz helyzetre és 
nem is állított be a költségvetésbe töb­
bet kétezer pengőnél ezen a címen.

Egyidejűleg azonban a város lé­
péseket' tett a minisztériumban, hogy 
még a jövő esztendőre is adják meg 
a korábbi kedvezményt és elégedjenek 
meg Szentes részéről 2000 pengős hoz­
zájárulás fizcté sósé vei vagy ha ennek 
akadálya volna, egyezzen bele a mi­
nisztérium abba, hogy a különbözeiét 
ismét iskola bővítésére vagy átalakítá­
sára használja fel a város.

Az eddigi tárgyalások alapján re­
mény van rá, hogy ezt a kedvezményt 
ismét megadja a minisztérium. Ebben 
az esetben megint lehetőség nyílik va­
lamely tanyai iskola kibővítésére.

Hűvösebb időt jósolnak

Mezőgazdasági
helyzetjelentés

Aránylag enyhe volt szombaton is 
az idő, néha a nap is kisütött.

A meteorológiai intézet megálla­
pítása szerint az időjárási helyzet gyors 
átalakuláson ment át. Eszakeurópában 
tovább tart az óceáni légáramlás urat-' 
ma és változékony, csapadékos, de elég­
gé enyhe az idő. Középeurópa és Orosz­
ország fölött azonban, valószínűleg a 
sztratoszférában végbement hullámzás 
következtében hirtelen megnövekedett 
a légnyomás és a nyugatról hozzánk is 
betörő' óceáni levegőhullámok vissza­
fordultak. '

A legrövidebb időn belül már min­
den valószínűség szerint az e^ész or^ 
szág a Kárpátok keleti oldaláról beszi­
várgó hűvösebb oroszországi levegőtö- 
megek határkörébe kerül. Ez éjjelre a 
lehűlés megerősödését jelenti. Valószí­
nül eg az egész országban lesz éjjeli 
fagy. A reggeli órákban ködképződés 
várható. Az északkeleti légáramlás ha­
tására vasárnap a nappali hőmérséklet is 
alacsonyabb lesz valamivel. Egyébként 
azonban változóan felhős égbolt mel­
lett a napsütés is, tőként keleten, érvé­
nyesülni fog.

Ihgprimamapóni 0V8P
t ha idei füge D8DF 
1 kg bébi narancs 1ZOP

Kántornál
TFT FFON 65. Tóth József ucca 59.

Az ország mezőgazdasági helyze­
téről részletes helyzetjelentést adott ki 
az országos mezőgazdasággi kamara. A 
jelentés megállapítja, hogjy az őszi ve- 
tések szépen kelnek és bokrosodnak.

A búza ára a világparitás fölé 
emelkedett s emiatt a buzakivitel meg­
nehezedett. A piacra kerülő árut jórészt 
a belföldi malmok vásárolják meg. A 
magpiacon feltűnő a lucernamag árá­
nak ugrásszerű emelkedése'.

A scrtéshizlalás növekedőben van, 
mert a tengeritermést hízott sertések ut­
ján értékesítik.

A földárak és a földhaszonbérek 
szilárdak. A gazdák igyekeznek adós­
ságaiktól szabadulni és a kamatfizeté- 
sen kivüt a tőketartozásaikból is tör- 
lesztenek. Az adók is rendesen befoly­
nak. A gazdák általában régi tartozá­
saikat fizetik és nem szívesen venné­
nek fel újabb kölcsönöket. Erre sok le­
hetőség amúgy sincsen, mert a pénz­
intézetek tartózkodók.

A mezőgazdasági munkások szá­
mára elég munkaalkalom kínálkozik, 
sőt az ország sok részéből munkáshiányt

Pénteken járt !e 
az ezer holdnál nagyobb 
gazdaadósok védettsége

A gazdaadósságok rendezéséről 
szóló törvényes rendeletck az ezer hold­
nál nagyobb birtokosok védettségi ha­
táridejét október hó 15-ében állapítot­
ták meg. Amennyiben végérvényes 
megállapodást az érdekelt nagybirto 
tnLrnsnk- október is-éie hitelezőikké,

jelentenek. ‘Á napszámbérek az őszi 
idényben emelkedtek. Az őszi idény-—-------- I t,» 1 ' vben adódó több munkaalkalom enyhíti 
azoknak a munkásoknak a helyzetét, 
akik a P-vengc gabonatermés miatt nem 
futottak elegenelő gabonaré„zhcz.

A gazdatársadalomban nagy ellen­
kezést váltott ki a szekérfuvarozás kor­
látozását célzó rendelettervezet. Gazda- 

yülések sorozatában egyöntetűen ál- 
!st foglaltak a rendelettervezet ellen.fi

tokosok' október 15 -éig hitelezőikkel! 
nem tudtak kötni. A nagybirtokosok 
legnagyobb részének sikerült hitelező­
ikkel megállapodást kötni és, mind­
össze harminc olyan bejelentés érkezett 
a pénzügyminisztériumba, amelyben a 
védett nagybirtokos közli, hogy hite­
lezőivel nincsen megállapodása. Azok 
a nagybirtokosok, akik a pénzügymi­
nisztérium döntését nem igényelték, a 
inai naptót kezdve megszűntek, a ve­
delt birtokosok névjegyzékében szere­
pelni. Április hó 15-én lejár az 500 hold­
tól 1OOO holdig terjedő nagybirtokosok 
védettségének határideje, hacsak a vé­
dett birtokos be nem bizonyítja, hogy 
rajtakivüi álló okokból nem sikerült hír 
telezőivel békés utón megegyezni.
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XXXIV.
A leány feléjehajoit és puha tenye­

rével megsimogatta a fiú homlokát.

Felelős szerkesztő és kiadói
VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Érni »Alföldi Újság« 
nyomdáiéban. (Szentesen.

Aztán belekarolt az öreg Wolleybe...
— Gyerünk...
Tiszta világos volt az este. Szinte 

nappali fényt árasztott a hold. A levegő 
mozdulatlan volt és valami szelíd szép- 
sé gült rá a telkekre.

Az utón lovagoltak egymás mellett, 
Wohey és Mary. Elnémította őket a 
préri éjszakája, a lelkűkre hullott szép­
ség. Ezüstös fényben szikrázott minden 
fűszál, minden cserje, bokor, minden 
fa. Ezüstfátyol égett a prérin, mint va- 
lam ihataimas lepel és ez az egész ezüst 
olyan volt, olyan szivbemarkolóan szép, 
hogy elfojtotta a ki kíván kozó szót...

Csendesen ügettek egymás mellett. 
Mindakettő önmagával von elfoglalva.
A Georg tanya határában az öreg Wot- 
áUitotta a lovát. Végignézett a prérin, 
aztán szomorú mosollyal szólt a leányra.

— Köszönöm kicsikém, hogy elkí­
sértél . Most már menj', szépen vissza 
Georghoz.

A leány kedvesen nézett az öreg 
arcába

— Bántja valami Wohey bácsi?
— Semmi kisfiam...
— Ne kísérjem még tovább?
Az öreg megrázta a fejét.
— Nem. Innen már elkocogok én 

egyedül.
Mary kezet fogott Wohey vei. — 

Fehéren 'tükröződött szemeiben az öreg 
jóságos, tiszta, becsületes arca. Szemei­
ből a tiszta élet szeretete sugárzott. Még 
fogta Mary az öreg kezét, amikor hir­
telen lövés dörrent az éjszakába.

Wohey csodálkozva nézett maga 
elé, szemei kitágultak, elengedte a le­
ány kezét és odakajrott a melléhez. — 
Száján kibuggyant a szó:

— Lilian... — azzal lefordult a nye­
regből élettelenül a földre...

Mary szivet jeges rémület kapta 
marokra. Pillanatokra mintha megállt 
volna minden. Elsötétült előtte a^ hold, 
kaoszá zavarodott a preri. Elszédülve 
kajraszkodott ösztönösen a lova söré­
nyébe. — Valami végtelen gyöngeség 
lógta el, azt hitte, hogy itt van a ki­
kerülhetetlen vég...

Halk sikoly tört tel a száján, mert 
ott állt a lova tejénél Seyvar. Kemény 
arcán ördögi vigyorgás ült és szemei 
lázasan csillogtak. A hold fénye eltorzí­
totta teljesen az arcát, amelyen véres se­
bek látszottak. Seyvar szemei meglóg­
ták Mary rémült szemeit. Szinte lenyű­
gözte őt az ember vad, szívig hasitó te­
kintete és mintha megbénul tvolna ben­
ne minden, nem tudta mozdítani egyet­
len tagját sem... , ,,

Seyvar arca ördögi volt, vad, te- 
lehnetes és kemény. Most látta, hogy 
a leány hatalmában van. Vigyorgás tor­
zult az arcán. Belerúgott a hatott Welf 
leybe és felszakadt belőle valami arti- 
kúlátian röhögés. , . .

— Disznó — röhögte — keli a két­
millió dollár! — és röhögött fékezetle-
nül ós vaduk , ,

— Kicsikém — nevetett a leányra
_ mégis a kezembe kerültél? — mi?
most eljössz vetem és nem tesz Georg

Georg neve a leány öntudatáig ju­
tott Valami megpattant benne. A ré­
mület beolvadt a szivéről, a minden tag- 
iát lenyűgöző bénulás, ez a vad rohej 
megszüntette a félelmet és ösztönös 
mozdulattat vágta bele sarkantyúit a 
lova oldalába mélyen. A ló felszökött, 
felágaskodott és a megriadt ember mel­
lett elrohant, mint a villám.

(Folytatjuk.) / i a"
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Mikor elmenté! Te
Mikor elmentél Te, 
őszi idő volt már. 
Letarolt mezőkön 
a madár sem szólt már, 
szomorúan kezdett 
hervadozni minden,
fólya, fecske akkor 

öltözött el innen.

Jaj, de mikor aztán 
jött az uj kikelet; 
gólya, fecske szépen 
mind visszaérkezett. 
Visszakerült minden 
a földön, az égen, 
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egyedül csak Te nem..
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Bárány gazda a biré előtt
jó vásárt csilláit Bárány gazda a 

vásárban. Amint hazafele vitte a kocsija 
vidám dalt dudorászott, hajtva két szé­
pen ápolt lovát. Négy szép csikóját adta 
el és zsebében duzzadt a kékhásu ban­
kók tömege. Mosolyogva gondolt Esz­
ter lányára, akinek vásárolt ruhát, cipőt, 
kötőt, mézeskalácsból szivet, s ki tudja 
még nu minden lapult a szekér suttyó­
jába hátul. - - .

Özvegy Bárány István gazda sze- 
méfénye egyetlen lánya volt. Szegény 
jó felesége szülőágyban halt meg és 
így igyekezett minden szépet és jót 
bimbózó lányára aggatni. Anyja helyett 
anyja lett az árvának és ha lehetne a 
csillagos eget is ráborítaná leányarai

Eszter virág fett. Gyönyört) virág, 
özvegy Bárány István gazda gyönyörű 
virágszála. Gondozta apját, a kertet, a 
csirkéket, dalolt reggeltől estig, egyi- 
szóvat élte fiatal életét.

István gazda ügetésre nógatta lo­
vait. Messze volt még Maráci és a hold 
karimája az ég egész peremén a korai 
estét jelezve úszott az örök éjszaka felé.'

Bárány dalolt a kocsiban duhaj jó­
kedvében :

- Eladtam a lovam ‘
! Egyet a cigánynak

Egyet a sógornak. “............ ~
A harmadikat a jegyző megvette
A pénzért a babámnak '
Szép kalárist vettem. v
Hátamögött hirtelen ostorpattogást 

hallott.
— Hát ez vajon kicsoda? — gon­

dolta.
Kurjongatott az öreg János bácsi, 

szembcszomszédja utána.
— István, István várj, az anyád, 

aki a jó dógod megette. Úgy futtatod 
a csikóid, mintha az ördög kergetne.

•— Ha nem is az, de János bácsi, 
az igen, nevetett egészségeset István.

— A vásárból János bácsi? — kér­
dezte.

— Onnan komám. — Hát hogy 
vót a hogy vót Pista öcsém ?

— Köszönöm bátyám. Négy csikó 
bánja, én meg iszom az árára. Ha nem 
venné rossz néven, — innánk együtt a 
kocsmában.

— Jói van öcsém. Igyunk az Eszti 
lányod boldogságára, még aztán arra 
a cifra halálra, ami Balogh Jánost nem 
találja otthon, a kocsmában meg nem 
mer vele kikezdeni — nevetett az öreg 
viccén.

Azután egymás mellett nekirugasz­
kodtak a poros országúinak.

Múlt az idő. A homály nekisürü- 
södött. A fák lombjai közt a hold gú­
nyos vigyora elő-előtört és a szét bal­

jóslatú suttogása meséket dudolászott a 
csillagoknak Késő őszi este volt.

Az egy pohárból lassan sok lett, 
a perek órákká változtak, de a két gaz­
da csak nem akarta abbahagyni az ita­
lozást. Cigány is került az asztal ve­
gére és bizony cigány borral keverve 
jó időfeledtető.

Végre úgy 11 óra felé jobbnak lát­
ták hazaballagni, mielőtt az asztal alól 
húzná ki őket a hajnal.

Elindultak hazafelé. Hogy melyik 
támogatta a másikat, azt nem lehetett 
tudni, de az bizonyos, hogy az árok 
széle mindig egy lépéssel közelebb volt 
a pitvarok kerítésétől.

János bácsi háza előtt még össze­
ölelkeztek utoljára, valamit morogtak 
is egymásnak, aztán kiki befelé a ka­
puján.

István gazda lakásában még a 
lámpa is égett.

— Édes kicsi lányom — gondolta .. 
Bárány — látom, míg ajDád borozik," 
addig te nem tudsz alukni és várod. 
Szegény jó anyád is mindig ébren várt.

Csendben nyitott ajtót a konyhába.
A kuvaszt hallgatásra intette. A hu öreg 
eb nyöszörögve dörzsölődzött hozzá. — 
Nedves meleg nyelvével oda nyalt Ist­
ván kezére. Megsimogatta és elindult 
a szoba felé.

Benyomta az ajtót és belépett.
Fátyolos szeme hirtelen tágra nyílt. 

Az ágyraborulva látta Eszter lányát a 
kocsmáros fiával. Felhördült, mint egy 
vert bika.

— Eszter... Eszter... leányom... — 
Gazemberek! — Hatalmas melle zihált, 
üstöké mereven lepődött az ég felé. 
Tapogatódzva lépett egyet. Megbotlott, 
hogy majdnem elesett. Keresett vala­
mit, amivel üthet. Szeme tétován nézte 
a két megriadt embert. Istenverte ká­
romkodás szaladt végig a száján ordí­
tott és rázta sörényét. Szörnyű dühében 

! - kidagadt erekkel a homlokán, ökölbe­
szorított kézzel indult meg feléjük. — 
Döngölt, rengett a föld az alakja alatt.

Vitte az indulat a lánya felé.
A fiú már rég kisomfordált, de 

Eszter még mindig úgy állt, mint akit 
odacövekeltek. Könnyektől égő szemé­
ből a rémület tükröződött apja felé. —

_ István elérte, megfogta és megrázta.
! - —- Rongy lettél te is... apád szé­
gyene, miért tetted — folyt ki a szó 
belőle. m, _ x— -

— Édesapám mindig ellenezte, én 
pedig szeretem. Nem tudom, hogy tör­
tént, de szeretem — sírta el magát 

, Eszter. _ ,
— Es a becsület, az anyád emléke 

az semmi, az apád őszs feje az semmi. 
Hogy szerettelek — búgott tel az apá­
ban a fájdalom. Majd egyik végletből 
a másikba esett újra. Ordított és károm­
kodott, ütötte a lányát, ahol érte. Ujja 
rákapcsolódott a lánya nyakára és rázta 

_a gyermekét. Vad indulatában nem lá­
tott semmit. A mocskot rázta ki a lányá­
ból. Aztán elfáradt, elengedte a lány 
torkát. Eszter halva dőlt végig a pad­
lón.

Zokogó fájdalommal vette magát 
a lánya után a padlóra.

— Eszter szólj... Erzsiként, kislá­
nyom, beszélj... beszélj...

Jajgatott, mint egy eszelős. Elfogta 
a félelem. Kiment a szobából és behoz­
ta a vásárban vett holmit. Körülrakta 
vele Eszter földön fekvő testét, felesége 
fényképét is levette a falról és azt is 
odatette.

Kint az uccán egy kutya vonított.
Aztán átment János szomszédhoz. 

Hívta magával.

— János bácsi, most ne engedjen, 
ha van Istene. Jöjjön velem.

— Bolond vagy te István. Éjnek 
idején sétálni a faluba. Boszorkánnyal 
akarsz talán találkozni?

— Jön, vagy nem jön bátyám?...» 
szörnyű dolog történt a házamban.

Látta az öreg János bácsi, hogy a 
fele sem tréfa. A szomszéd feldúlt arca 
nagyon megijesztette. Hát csak kiká- 
szolódott az ágyból és baktatott István 
után a sötét éjszakában.

Nehéz napok virradtak Istvánra. 
Félt a nappaltól és félt az álmatlan éj­
szakától. Egész nap rázta a börtön aj­
taját. Gyermeke képe vizionált előtte 
egész nap. Jajgatva szólongatta Esztert. 
Néhány nap alatt egész fehér lett. Mire 
a tárgyalása kezdődött, vén öreg ember 
lett belőle.

Ott ült a jDadon, két csendőr kö­
zött, üveges szemmel nézett keresztül 
a sokaságon. János bácsi is ott üi a 
sorban, mint tanú. István nem látta, 
mint ahogy megszűnt számára minden. 
Idő, tár s /anyag. Nem látta a bírót sem, 
aki már bejött. Apatikusan felelgetett 
a kérdésekre, csak akikor rezzent össze, 
mikor a biró kérdezte:

— Bárány István gazda, tudja-e. 
hogy a lánya gyilkosa?

ö gyilkos? — mart belé a szó. — 
Felállott mereven és beszélni kezdett.

— Tudom, biró uram, hogy a lá­
nyom megöltem. — Nem bánom, amit 
tettem. Eszter lányom volt a mindenem. 
En dajkáltam, én dolgoztam a két ke­
zemmel érte. Virágot neveltem magam­
nak és az őszi eső bemocskolta. — Hát 
letéptem és eltapostam. A becsületem­
be gázoltak, hát ítéltem, tudom, jogom 
nem volt hozzá. De van egy jog, amire 
a törvény nem hoz paragrafust, — és 
ez az apának a joga. Az apának! ■— 
ordította, — akinek elvették a hitét, a 
becsületét, egy asszonynak a sírban a 

.nyugalmát.
— Tekintetes törvény, — ha vau 

még valahol igazság — zokogta az Őszv 
- apa — lányom csábítóját ezer átkom 
érje. Isten keze üsse, ott, ahol csak 
tudja. Tudom, földi törvény nincs, ami 
büntesse. Hát büntettem én. Csak azt 
sajnálom, •— hogy azt az embert vele- 

1 együtt nem öltem meg. \ ” i"5-'5
Csend volt a teremben. A biró fél­

könyökre támasztott fejjel hallgatta az 
embert. Vegyes érzéssel figyelte a sze­
rencsétlent. Három bűnös volt. — Az 
egyik a gyilkos, a másik már meghűli - 
hődott, de ,» harmadikat, a legbünöseh- 
bet nem tudja elérni. Az igazság vala­
hol már megint léket kajrott.

Es itélt a Szent Korona nevében.
Csak egy szó érte az egészből: — 

életfogytiglan, aztán özvegy Bárány Ist­
ván módos gazda, akinek ezen a föl­
dön már nem volt senkije elindult ve­
zekelni.

Túri László.

Ikeveset használt 
Impa olcsóért II. 
lm. 5524-24

] Páratlan ircdvezmény azülföldi Újság olyaséinak
1 A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

István Király Szálloda (E, Podnaoteky-u I.)
igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos 
kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern conforttai (hideg-meleg folyóvíz, 
központi tütés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.

A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet az 
Alföldi Újság kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

H bor és a viz
Ott ültem egyik debreceni vendég- 

fogadó szépen kivilágított éttermében, 
közvetlenül a cigány mellett. Jó későre 
járt az idő, a banda éppen vacsorázván, 
szünetelt a nóta. A hangszerek magukra 
hagyottan pihentek, ki az egyik székre 
letetetve, ki meg egy másik székhez oda­
támasztva. Közöttük, mint valami ci- 
negeíábu potrohos buffo, álldogált szét- 
terpeszkeave a széles, cimbalom:, míg 
a nagybőgő, akárcsak egy elhízott, ko­
pott primadonna, fásult rczignációvai 
vetette meg a hátát egy nádszéknek. 
Szóval az: egész hangszer-csoport ha­
sonló volt valami vándorszínész trupp­
hoz, amikor az üres háznak tartott elő­
adás mán összeül és jrénz helyett a 
perceket számlába, hogy meddig hite­
lez még a kocsmáros.

Elmélázva néztem őket, mert -tu­
dom, hogy a hangszereknek épp olyan, 
talán különb érzéseik vannak, mint az 
embereknek s hiszem, hogy a lelkűk 
szebb, mert tisztább, mint az embe­
reké. S amint így nézek, egyszerre csak 
látom, hogy szemközt, a székre támasz­
kodva, farkasszemet néz velem a pri-
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Egy lö fotográfia a legszebb emlék 1
Fényképeztesse le magát

Frldrleh műtermében
Kossuth uccu. ceres-utluar.

Étkezési burgonya

más hegedűje. Ez volt, úgy Játszik, a 
truppban a direktor. Mélyen sötétlő, — 
kacskaringós szemepárját, Istenem, oly 
lures a pillantással vetette rám, hogy 
első lát tómra szinte megdöbbentem.-

— Mi ez? Hát ez a hegedű él?
Húrjai, amelyek most (nem tud­

nám megmondani, miért) a velünk 
szembe néző bagoly orrára emlékeztet­
tek, merev nyugalommal feszültek meg 
rajta. Szemének két fekete üregéből pe­
dig hirtelen mintha eddig soha nemi 
érzett sejtelmek lopóztak volna szivem­
be.

— Igen, — szólalt meg mostan a 
hegedű (legalább én meg mertem volna 
esküdni rá, hogy caskügyan megszó­
lalt), — igen, mivelünk néha különös 
dolgok történnek, tekintetes ur. Lássa, 
— s itt kacskaringós szemével, amely 
olyan voh, mint a kulcslyuk, a terem 
tulsp szöglete felé kacsintott, — lássa, 
példának okáért abban a sarokban a 
pezsgős asztalnál ott ül az az ur. Nézzen 
csak oda! Az a nyírott bajuszu, spoke 
fiatal ur! Látja?

— Látom, — intettem a mondott 
asztal felé sandítva. Kisebb férfitársa- 
Bágban csakugyan ott ült az asztalra 
könyökölve egy angol bajuszu, elegáns 
szőke fiatalember. A történeti hűség 
kedvéért meg keli jegyeznem, hogy az 
arca jó vörös volt, jeléül annak, hogy 
ugyancsak nem veti meg az alkoholt. 
A többiek körülötte élénken csevegtek: 
ő maga szótlanul bámult maga elé. —- 
Mögötte a pincér ép akkor emelte ki 
a hütővederből a pezsgőt és merészen 
fétrebillemve a karcsú poharakat, töltött

— Hát azt az urat — fűzte szavait 
a prímás hegedűje — gondolom Csehy 
Pistának hívják. Azt mondják, nem va­
lami nagy állása van, hanem az nem 
baj. Mert Csehy nagyságos urnák ezért 
eok pénze van s a jövő választáson biz­
tosan képviselő lesz belőle a megyében. 
Mivel hat Csehy nagyságos ur — aho-
gyan mondani szokás — jól házasodott. ^ - tette a pohár egész tartalmát

... . • __• . z n r",,.. T? rfiTL'Tov real.’ aminl n

közt, de az az egy bizonyos, hogy Csehy 
ur, meg a százszorszép Rózsi ka egész 
este és egész éjszaka egyre ott táncoltak 
én mellettem. Egész este és egész éj­
szaka, !k(ivéve az cl sít négyest, együtt 
táncoltak. Szünóra alatt pedig engem 
odahitt Csehy ur gazdástul a százszor­
szép Rózsika mellé és azt mondta a 
gazdámnak:

— Na Mózsi, találd el a nótánkat 1
Már mint tudniillik Rózsikának a 

nótáját.
Hát találgattuk is Mózsival ketten 

egy darabig, de a nagyságos ur is csak 
mindig legyintett:

— Nem ez azt
Aztán a másiknál megint csak, — 

hogy:
— Nem ez az!
Végre aztán én, aki folytonosan a 

leány merengő arcát figyeltem, össze­
súgtam a vonóval s anélkül, hogy Mó­
zsi talán ezt a nótát akarta volna húzni, 
rákezdük ketten, halkan, lassan, nagyon 
szomorúan:

Lehullott a rezgő nyárfa 
ezüstszínű levele...

Rózsika — sohasem felejtem el. — 
fclpiüatott, mialatt éjfekete szeme úgy 
csillogott, mintha könnyezne. Csehy 
ur pedig sebtiben kikapta a kezéből a 
tárcáját és egy ropogós ötvenest — ké­
sőbb monta nekem a brácsa, hogy az 
volt — nyomott Mózsi' gazdámnak a 
markába.

Ettől fogva még vagy hússzor el- 
sikongtuk a vonóval a »rezgő nyárfát«.
A leány csak hallgatta, Csehy pedig 
csak nézte, hogy hallgat a leány. ÉsT 
közben — szokása szerint — nagyokat 
áldozott a kubai asszonyságnak is, — 
habzó pezsgős pohárral.

Kticmtsunk Rózsika! —• mondta
minduntalan.

A leány kocintott s alig érintette 
eper ajkával a poharat. Csehy ur azon­
ban mindannyiszor hűségesen kihörpin-

leves tészták, tarhonya, a 
legjobb műmalmi lisztek, 
takarmányliszt, korpa, árpa 
és tengeri dara a legolcsóbb 
napiáron ka p h a t ó a

Ktnyirgyül^L
meg akartam mondani magának, — de 
mindig azt gondoltam: ej, hátha meg­
javul! Hátha, hátha... Semmi sem let? 
a »háihá«-ból. Maga változatlanul iszik, 
lumpot és mindig talál valami uj ürü­
gyet a mentségére. — Tegnapelőtt azért 
ivott, mert állítólag görbén néztem ma­
gára, tegnap azért, mert nem úgy fé- 
sülködtem, ahogy maga akarta, ma... 
ma pedig — és itt keserűen nevetett — 
ma pedig bizonyára örömében iszik, 
hogy egész este együtt lehettünk ! »

Lélegzetet vett, — aztán szárazon 
folytatta:

— Holnap meg azért fog inni, — 
mert ma ezt mind megmondtam ma­
gának... Hát csak igyék tovább, és én 
tiszta szivemből kérem az Istent, Csehy, 
hogy — váljék egészségére! De a fele­
sége nem leszek soha! *

Rémülten hallgattunk el, a vonó, 
meg én.

Apr© I 1
fc 0
1 «o

MeggoJ »1
Tanár: Kére ni éi

akarom, hogy valA
patkóiion, azután il íg
kém, hogy én voltai *

Vissza
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Falusi ember:I b a
a sok ember ősszel 3

Városi: Egy ti é a
azt nézik. 1

Falusi: No, hl ll *0
aztán lesz egy akkal L

IAz ellj i «
— Az a nő, a v 5

láttam, a kedvese v it 3
■— Ellenkezőle S

A kaszárn : i
Káplár: Mi a 

telessége, ha réggé 
Baka: Hogy e; 

kanosát.

Csehy arcán valami bizarr nyuga-

Tetszik érteni: jól! Gazdag partira tett 
szert es ráadásul rokonságba került va­
lami nagyon nagy úrral. Azért lesz be­
lőle a jövő választáson képviselő.

Itt a hegedű egy pillanatra elhall­
gatott, majd hirtelen sajátságosán te­
kintett rám kulcslyuk-szemével.

— Haha, tekintetes ur! Bch más­
kép kezdődött ám ez a nóta kát év előtt! 
Haha! És ez az, amiért én azt mondtam 
hogy furcsa dolgok történnek meg néha 
velünk, hegedűkkel. Csehy Pista nagy­
ságos ur még két esztendővel még sem 
a nagy urnák nem volt rokona, sem 
pedig gazdag ember nem volt Két 
esztendő, de még egv év előtt is csak 
apró skribler volt Csehy Pista nagysá­
gos ur. Olyan skribler, aki meglehető­
sen nyakig úszott már az adósságban, 
miután kis apai örökségét rövid: idő 
alatt szerencsésen elpezsgőzte, vagy rá- 
tapasztotta bankókban az én kedves 
uram és gazdámnak, Mózsi prim ásnak 
— akit Isten sokáig éltessen! — a hom­
lokára. Úgy ám!

Akkoriban történt — farsangon, —• 
hogy ebben a vendégfogadóban, ahol 
most is vagyunk, bál volt. A bálon itt 
•volt a többi gyöngyfiatalsággal Csehy 
Pista ur is. A sok szép fiatal leány kö-1 
zött pedig a város Eegszcbbik leánya, 
egy jómódú földbirtokos Rózsikája szin­
tén, én nem tudom, hogy annak előtte 
mi, vagy mi nem történt a fiatalok

Fehémeinüvappóst
és kézimunka előnyomást 
nagyon olcsón elvállal

Kehit Jenka
Apponyl tér 1 szám alatt.

Egyszer csak, amint ott sírom a 
»nyárfát«, Csehy pedig újra töltet a 
pezsgőből, habom, amint a leány oda- 
sugja Csehynek.

— Ugyan, Pista, ne igyék már 
annyit!

A férfi mámoros szemmel rásu- 
nyitott:

— Máris parancsolgat, Rózsi ? — 
mondja gúnyosan.

A mama,, tudniillik a Rózsika ma­
mája. valamelyik szomszéd asztalnál 
beszélgetett s igy a fiatalok most négy- 
szemközt voltak.

A leány arcán mintha valami fáj­
dalmas rángás rebbent volna keresztül 
Hanem ez még egy .szempillantásnál is 
rövidebb ideig tartott. A másik pilla­
natban már jéghidegen suttogta:

— Nem. Csehv én nem parancsolga-' 
tok magának. Nenni először kértem, — 
hogv ne igyék annyit, de utoljára tet­
temé Tőlem ihatik bátran. Akár rogyá- 

'sig. Maga választott köztem és az ital 
között. Hát éljen boldogul a válasz­
tottjával. Én azonban sohasem leszek 
a felesége olyan embernek, aki jobban 
szereti nálam az italt, mert megörülnék, 
ha az uram már harmadik nap berúgott 
fővel támolyogna haza.

— De Rózsikat — akart közbe­
szólni elváltozott hangon Csehy.

A Leány azonban rideg hangsuly- 
lyai folytatta:

- Nem, Csehy, ezen már nem le­
het változtatni többé. Ezt már sokszor

lom ömlött végig. Fagyos mosollyal 
szólt oda a háta mögött álló pincérnek;

— Géza, hozzon nekem egy üveg ^ 
friss vizet!

A mamn visszatért a szomszéd asz­
taltól. Széles mosollyal szólt Csehy- 
hez.

— Nini, Csehy, hát maga »lahnel- 
lékit« iszik?

A leány szemében mintha egy pi­
cinyke csepp örömkönny csillogott vol­
na. *

Ettől a báli éjszakától fogva Cse­
hy t mintha csak kicserélték volna. Nem 
ivott, nem duhajkodott s ha itt az ét­
teremben vacsoráit, fizetett, kezetfogott 
a barátaival és hazament, mihelyt ott 
szemben a falióra tizet mutatott.. Senki 
sem tudta, — rajtam meg a vonón kí­
vül — hogy milyen csuda történt vele, 
de való igaz, hogy attól az éjtől fogva 
Csehy Pista lett a vármegye legszoli­
dabb tisztviselője

Barátai, — akik most is körülötte 
ülnek, — eleinte mindenkép ugratni 
akarták:

— Pista, nem iszol?
— Hát nem is kocintasz velünk 

egy pohár borral?
— Megpuftadsz Pista, attól a sok 

víztől! — és több eféle.
Hanem mikor hetek, hónapok múl­

va látták, hogy a mi emberünket nem 
lehet leütni a lábáról, lassacskán abba­
hagyták a csipdelődzést és engedték a 
maga útjára-

— Ezen a fiun már nefmi lehet se­
gíteni, ez a fiú szerelmes.

Azt is tudták, — amint hogy én 
rr 'gam is úgy tudtam, uram — hogy 
kibe szerelmes: a Rózsikába. Odajárt 
mindennap és ha este nemi jött el a ven­
déglőbe, már jóformán fel sem tűnt.

— No, — Pista megint Rózsiéknál 
vacsorái.

— És buzgón vederli áhittai a vi­
zet, — jegyezte meg rendszerint va­
lamelyik ilyenkor az asztalnál.

Már nem is nevettek a megjegy­
zésen, csupán az eljegyzést találgatták, 
hogy mikor lesz.

Egy őszt estén azután, vagy tizenöt 
hónappal ezelőtt vacsora közben meg-

•H r>x
Elszólta r *

Az óra már el t js
mindig magyarázol %
Lében a diákok el )
erősebben mormog
tanár nem állhatta r-

— Minél továl i §
annál tovább kell
gondolják meg önö
enged, — s marad 

—(
Az má

— Ejnye, mifél 
meg önt, de össze 

— Kérem, én 
rotváikozom!

— Nó, az már

megszólal az asztalnál a főjegyző- 
— Tudjátok-e, mi újság? C 

Pista elveszi a főszolgabiró unok
gát.

Csehy. 
unokahu-

Krteite ?
— Kapitány 

san, értettem!
Másnap azutál 

indulásra készen ál 
varán, a követkcz|

VAJDA műölvösnél
■műr 1*20 P-töi gyűrűk

függők, divatgombok, brossok, karórakötök, karcsattok, ajándék dísztárgyak, 
szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. f W>1 WllSSt##

1 kiváltságos ujonco 
Nézzék í ~az

emberek, én önök] 
hez illően logok ! 
azt mondom: »He 
merje mozdítani sei 
pofon, hogy a kétj 
deídiroz végig a

-o
Az üzl

Vén korhely: 
világoskék nyakkeli 
memhez illik.

Kereskedő: Sa 
nem szolgálhatok, c 
vörös, amely az ön 

—o
Furcsa

Háziasszony: - 
igen jók, van szere

Szakácsnő: Igei F
nak is igen kitűnő
nak. C

—c w
Gonosz ki i-<L>

— Ha mi azt €
akarjuk fogni, j ól s
embert magunk m O

— Tó lesz a s
igen bátor ember, i
szór házasodott me;

Hatha
Atya: Ugyan 1 

egy jrár darabot a
s
X

Fanny: De pap 1Atya: Éppen a 
gyök s a vendégein "3

G
távozni. g■o

Müveit t 8
A béke, boldo *

szünidő idején a ta 
a rendes nyolcheti j

i

A begyakorlás p
kaszvezetőt eleve f *5pitány: 6— Aztán nézz B
berek, tehát tiszte <
bánni, nem mint 
most hagyták ott
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tréfák
otlanu!

a világért sem 
fneghüljön és cl- 

azt mondja ne- 
I, oka.

főtt
[írt szaladt ott az

egy tojást tojt,

is költi, abból 
likőr, mint maga.

bző
.1 tegnap sétálni 

a feleségem.

udvarán
onának első kő­
inkéi?
titisztitsa a bak-

— A Csabánczay baroneszt ? — 
kérdezték egyszerre öten is. — Mi aa 
ördög? Azt a savószemü pesti lányt, 
aki egész nyáron itt ül a főszolgabiroék 
nyakán?

'"KÜLÖNFÉLÉK"

— Azt, azt — nem megvetendő 
parti az! Hatszázezer korona a hozomá­
nya!

Aztán — jól hallottam, mert akkor 
is épen nem muzsikáltunk, — töviről - 
hegyire elmondotta, hogy a baronesz 
valami kép megösmerkedett Csehy vei és 
hogy, hogy nem, belészeretett. Csehy 
ugyan akkoriban még mindig Rózsi- 
káékhoz volt járatos, de hát, mint afféle 
jószivü gyerek, hamar kitalálta, hogy 
miért kezdik itt is, ott is csalogatni 
abba a társaságba, ahol mindannyi­
szor a lőszolgabiró unoka húga is. meg­
jelenik. Kezdtek ritkulni a látogatásai 
Rózsikáéknál és kezdtek szaporodni a 
főszoigabiróék házánál. És, _ tes.sékt — 
a jövő héten meglesz az eljegyzés!

A főjegyző foghegyre szorította a 
szivarját, miközben még ezt a találó 
megjegyzést toldta hozzá az elbeszélésé­
hez:

Szamosközinél nemes gyümölcsfák és 
Hansa földieper palánták kaj]hatók, 
nagyobb mennyiségben, jutányos ár­
ban. Felsőrét 23. .£739-21
Egy keveset használt bőrfujtató eladó; 
érdeklődni lehet Béke ucca 2 szám alatt.

5772-24
Elveszett egy férfi barna bőrkabát. A 
becsületes megtaláló adja le a rendőrsé­
gen vagy Andrássy ucca i3 szám alatt,
ahol jutalomban részesük ___ 5702-17
Eladó egy könnyű kocsi, vastag akác­
faderék és egy kutágas Pipacs ucca 1
szám.  577Jy3i
Szép herepalyva és sarju hereszéna van 

L; ' " --------

Krizantin tiszta fehér töves és vágottan 
kapható Andrássy ucca 6. Ugyanott bé­
lyeget magyart veszek._  5735-2I
Százhúsz darab vájog és IO5 centimé­
teres egyes ablak keresztvassal eladói 
Bercsényi uccty25 szám. 57O4-31
Eladó egv asztalsparhelt, szépen süt 

--------  Sándorés egy üstház Stammer 
31 szám alatt.

ucca
5505

Arányért gramonként 3.O5, ezüst ko­
ronáért 34 fillért fizet Weinberger ék­
szerész — Kossuth ucca 16.

5715-31

eladó dr Lakos Imre ucca 7. 5769-24
Hereszalma, gubó és pelyva van eladó 
Kistőke 29 szám alatt Cseuz-tanyán.

5760-31
Herepelyva, hereszalma, leveles kuko

Három igaz szó: Gránicz cipő jó!
Aki Gránicz cipőben jár, jól jár. Kap­
ható Nyíri ucca 26. 5713-3i
Hét pár tojógalamb és egy másfélmé­
teres kaktusz eladó Kristó Nagy Ist­
ván ucca 3 szám alatt. -3i

agát
s a tanár még 

ainek követkéz-
halkan, majd 

kezdtek. Végre a 
Jg szó nélkül: 
[lármáznak önök, 
jyaráznom, azért 
hogy az okosabb 
ak csendben!

— Hja, Csehy Pista addig itta a 
vizet amig ki nem- józanodott és rájött 
arra az igazságra, hogy többet ér egy 
savószemü feleség hatszázezer korona 
hozománnyal, meg előkelő rokonsággal, 
mint akárhány százszorszép Rózsika, — 
monogramos kelengyével, három szoba 
bútorral és ötven—hatvan hold földdel. 

Szólott, — s mindnyáján, akik az 
asztal körül ültek, igazat adtak neki.

pás
[zamár borotválta 
|n metélve 1 
idig magam bo­

tészen más.

pen
hon nekem egy 
t, amely kék szé­

natomra azonnal 
hó lesz talán egy 
jrához ilük?

Jelem
bizonyitványai
is?

érem, hanem an- 
anyitványai van-

jkeztetés
gonosz tolvajt el 

még egy bátor 
keresni.

|ter szomszéd, az 
lén már harmad-

szer ,
Imy, énekelj még 
pnaégcinknek. 

>»már éjfél van. 
Jt, igen álmos vá­
lt még nem akarnak

A prímás hegedűje itt elhallgatott, 
mintha belefáradt volna a beszédbe. 
Majd, mialatt sötét, kulcslyuk szemével 
mintha hunyorított volna, lassú hangon, 
minden egyes szót tagolva folytatta:

— De a sors, uram, nem adott 
-igazat Csehy nagyságos urnák. — Mert, 
amilyen józanul ott tudta hagyni a gaz­
dag partiért azt a lányt, kit szeretett, ép 
úgy nem engedi nyugodni most a jó­
létben az emléke annak, akit elhagyott. 
Amint tetszik is látni, — magyarázta a 
pezsgőző Csehy felé sandítva, — már 
megint iszik.

A cigányok visszajöttek vacsorájuk­
tól s kiki kezébe fogta a maga hangsze 
rét, hogy folytassák a muzsikát.

Az én mesélő hegedűm- pedig, - 
amint a prímás odament hozzá, hogy 
vállához emelje, bucsuzásul odasjpgta 
nekem:

— Folyton iszik és folyvást a régi 
nótát huzatja, tekintetes url

... A banda gyantázott és a követ­
kező percben édesen, busán rezdült vé 
gig a teremben a nóta:

Lehullott a rezgő nyárfa...
Csehy felé pillantottam. Kivörösö­

dött homlokát a két tenyerébe szoritva; 
merően, szinte bambán nézett maga elé 
az asztalra.

Tök van eladó Eperjesen; értekezni 
Rúzs Molnár ucca 7 szám alatt. 5743-21 
Egy jókarban lévő igáskocst és egy

Herepelyva, tiereszaima, íeveies kuku- ■ apróiogu buzatakaró vasborona eladó 
ricaszár van eladó; érdeklődni Batthyá- I Rothermere ucca 19. 565O-21
nyi ucca 8 szám alatt. 5757-31
Jó házi szalonnát ha akar enni, Tóth
boltiába keli elmenni. Cicatricis ucca 
45 szám. 5755"24

Stammer Sándor ucca 38 szám alatt 
egy téli férfi kabát és nagy magtár 
és padlás kiadó. 5545-1?

Raktáron lévő gyapjúszöveteimből, va- 
rtyábótlamint mintakártyából választott anyag­

ból reklám árért készítek öltönyöket. 
Szipártó uriszabó, Deák Ferenc ucca 
64 5724-21

Főzőmindenes felvétetik Váczi, Kossuth 
ucca 17. 5636-17
Sátrány Mihály ucca li szám alatt üz­
letberendezés és háztartási cikkeit oly 
csőn eladók. 56O5-IT

Egy 17 soros vetőgép és egy jő könnyű 
kiskocsi van eladó Fábián 149 szám 
alatt. 5782-24
Asztalsparheltet vennék. Cím és ár a 
kiadóban leadható. 5781-24
Zrínyi ucca 37 szám alatt ajtók és abla 
kok vannak eladók. Egy könnyű kocsit
megvételre keresek.  5776-21
őszi bükköny van eladó dr Purjcsz 
ügyvédnél Kossuth ucca 22. 5775'17
Ha lakását ízlésesen és tartósra akarja 
festetni, forduljon bizalommal 'Tihanyi 
festőmesterhez, Gógánysor i3. -3i

Ingyen adok kihordásra vályogtörme­
léket. Egy használt sparhelt eladó Kis-
görgős ucca 17. _56O6-17
Eladó 3 hold szár, haj és tök termése,- 
egy kazal szalma; értekezni Borza ucca
20.____ _ _ 5609-17
Egy gyalupád oldalcsavaros és egyéb 
kézi bognárszeszámok eladók Kéreg uc­
ca 22. __5616'i7

rnalc való 
ámra is. 

5*24-17

Dőnáton 38 szám alatt
érett tök van eladó

Kossuth ucca 14-a számú háznál nagy 
kert használatra kiadó. j780-24
Szenzációs szőnyegtisztító szerünkkel fa­
kult színek selymesen ragyogó színben 
pompáznak. Szőnyeg sziliét nem tá­
madja. Egyedül a »Rózsa« illatszertar­
ban kapható. 5784-24

Szobafestést, épület és butormázolást 
bármily kivitelben készít Gujdár és Ko- 
mendát, Temető ucca 13. Tanoncot fel-' 
veszünk. 5621-17

Cserkészkalapot tisztit, vasal, fordit, ala­
kit Csuray Szentes, Kossuth-tér négy, 
és Csongrád, Kossuth-tér nyolc. 5639-31
Kisfogyasztásu személyautó 716 köb­
centis, évi adója 4O pengő, üzemben 
eladó Kovács János kereskedőnél Kun- 
szentmárton. 5 680-17

Levelesszár, haj, szalma, önhajtásu be­
teg-kocsi, oldalatlan igás kocsi takar-i 
mánvtök eladó, Széchenyi ucca 8 szám.

" / \ 5716-21.
Karácsonyfafenyői Amefikái fehérluc, 
Kolorádói lucfenyő, Kékfenyő, Ezüst­
fenyő, Feketefenyő, Douglasu (szürke), 
Douglasu (zöld) töves, parkírozáshoz 
kapható és koszorukötéshez fenti fenyő- 
fajok gallyai kapható gróf Károlyi Im­
re erdészetében, Nagymágocs. 5700-28 
Berekháton Berkó Antal tanyáján bu-

ado.
Eladó télálló faj lugas töves és sima 
szőlővessző, szegélynek való aprólevelü; 
bukszusok, zöld és sárga moha Bálint 
ucca 9. 5667-31,

)■ - 
ií íásmód
gn :ók is laerukkoltak

idejében a nyári

akorlatra. 
a ira kiszemelt sza- 

yelmeztette a ka-

ezek müveit em- 
égesen kell velük 

„Okkal, akik csak 
{z eke szarvát. —

irhák jelentem alás-

n, midőn a szakasz 
lhatt a laktanya ud- 
5 beszédet intézte a 
Ihoz führer ur Karó.
urak, önök müveit 

|ei müveit emberek- 
lánni. De mikor én 
bt geht!« a tejét se 
DkiL mert úgy vágopi 
sjefcnc lantschrútban 

td előtt!

Úgy látszik, ez a bamba tekintet 
volt az egész haszna a gazdag partiból.

Zs. L.

A legjobb és teljesen ártalmatlan meg-' 
bízható szőnyegtisztító Toffler drogériá­
ban szerezhető be. Ugyanoftj sósbor- 
szesz kimérve kapható. _ _5664-3I
Elsőrendű gyümölcsfaoltvány minden 
szemben és egy samottbetétes szép vas­
kályha eladó. Borkay és J. Faiskoiate- 
lep Kistöke I25 szám alatt. 5662-31

zaszaima házhoz szállítva elad< 
kezni Béke ucca 4 szám alatt.

érte-i

5710-21
30x150 diófaderék, őszi nagy nyíló kri­
zantémok eladók Balogh János ucca 5
szám alatt. _ __________5718-21
ó és ujborok eladók Tóth József ucca 
49 szám alatt. 5?19-2r
Legszebb női és férfi papucsok Kádá­
ruknál kapható ICísgörgős ucca 18.

5721-21

HÍVeOT AUTÓBUSZ-MENETREND MÄPUT

SZENTES—SZEGED.
7,37 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38 
8.14 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.01 
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menet).) ind. 18.20

* — csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy Szegedre P 310, Hmvásárhelyre P 2 — 
Tértijegy „ P 5—. » p 3~

SZENTES—CSONGRÁD.
5.54 19.40 ind. Szentes piactér (Tak.) érk. 22.46 7.24 
6.12 20.00 érk. Csongrád (M. kír. sz.) ind. 22.28 7‘05

* = csak hétköznap közlekedik. 
Menetjegy P — 80, menettérti jegy P V20

SZEGED—BUDAPEST.
13,20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk. 17.53 
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona szállé Ind. 16.39 
17.05 érk, Budapest Mussolinl-tér Ind, 14.15

* «. csak hétköznap közlekedik

Budapestre menetjegy Szegedről P 9'30, 
Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 7 30
Budapestre tértijegy Szegedrö)"P 17’50, 
Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 13"50

SZENTES—BUDAPEST 
5.54 ind, Szentes piactér (Takarékpénzt) érk. 22.46 
6.12 érk. Caongrád Magyar kir. szálló ind. 22.28 
6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló Ind. 2V50 
7.22 érk. Kecskemét [Beretvás szálló Ind. 21.05
9.20 érk. Budapest Mussolini tér Ind. 19.10

Menetjegy: Csongrádra P —80, Kiskunfélegyhá­
zára, P 2'60, Kecskemétre P 4'40, Budapestre P 9'— 
Menettértijegy: Csongrádra P 120, Kiskunfélegyhá­

zára P 3‘70 Budapestre P 16.

Központhoz közel négy lóra istálló és 
kocsiszínt keresek; értesítést a központi 
ovociához kérek. 5722-21
Nagyobb mennyiségű édes hagyma vani 
eladó kilónként is kapható és diófal 
derekak vannak eladók Bercsényi ucca
io. _ 5727-21
Eiadő Soós ucca 28 szám alatt 2 hold 
földre való saláta palánta; értekezni 
ugyanott. 5729-21
Eladó Szentlászlóban szalma, törek, 
pelyva, kukoricaszár 75O kéve; értekez­
ni lehet Simonyi Ernő ucca 21. 5742-24 
Vizmentesponyva és zsákáru nagy vá­
lasztékban olcsón és jól vásárolható : 
Simkó bőrkereskedésben, részletfizetés­
re is. 5712-31
Házizsir, párkorpa, füsteső, kötéláru, 
harisnyák lesték, mész, legolcsóbb —< 
használt ágyak, kályhák, lujtató eladói 
Gulyásnál, Stammer Sándor ucca 5O.

.. 565I-31
jőkarban lévő vetőgép eladó; értekez­
ni Sátrány Mihály ucca 5I szám alatt.

5630-24
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Eladó vagy haszonbérbe kiadó I4 és/agy .
fél kishold föld Dónáton, a Molnár Ja­
nos tanyája mellett; értekezni a mázsa­
háznál lehet. 4I46-L
Kajánban Ibolya ügyvédnek 37 kishold 
tanyásingatlana haszonbérbe vagy feles- 
munkálatra kiadó; értekezni lehet Tóth 
József ucca 21 szám alatjL_ 5318-17
Aulich Lajos ucca 16 számú telek eladó; 
értekezni Lakos ucca 39 szám alatt.

5620-17 
kis-Kistőke 48 számú tanyaföldből 3hold elaáó; értekezni lehet Szegváron 

Kiss ucca 46 szám alatt. 5619-17
Fábián 1;9 szám alatt 30 hold szántó­
föld felébe kiadó; értekezni lehet a 
helyszínen. 5645-21
Kishold szőlő a Nagy hegyen felesbe 
kiadó, megtudható Uj ucca 3 sz. alatt.

5707-21

Mágocsi ut 5 számú ház eladó; értekez­
ni lehet ugyanott. 5774-24
Eladó 35OO pengőért Rákóczi Ferenc 
ucca 66 számú ház. Megbizott Kovács 
mezőőr Kistőke. 56O8-I7
ßorza ucca 22 számú ház sürgősen ef- 
aciö, Ketezer vaiypg ej adó, értekezni a 
fenti szám alatt. 5717-21
Eladó Tors Kálmán ucca 200 számú ház, 
víz, villany bent, gazdálkodónak alkal­
mas; értekezni ugyanott. 5767-31
Eladó Vecseri ucca 33 számú ház, föld­
ért is elcserélhető; értekezni ugyanott.

5758-31
Mikecz ucca 1 számú ház kedvező fize­
tési feltételekkel sürgősen eladó.

________ ___ „5756-24
Eladó Sarló ucca 9 számú ház, mely 
gazdálkodónak is alkalmas; értekezni 
lehet ugyanott. 5813-17

Felsőráten 16 hold föld haszonbérbe ki­
adó, ebből hat hold öreghere, feltörve 
dinnve alá. Értekezni Andrássy ucca 19.

' 5705-17
Kiadó 2 és fél hold föld a derekegyházi 
oldalon a Váczi féle földből, értekezni 
Temető ucca 28. 57I4-17
Egy háziföld szántás alá fizetésért vagy
harmadából kiadó: Sarló ucca 7 szám.

5737-21
Nagynyomáson öt és fél hold föld gyü­
mölcsfákkal és páros galambok eladók; 
értekezni Tisza István ucca 16. 5741-21
Nagy kert a város belterületén feles­
munkálatra kiadó: dm a kiadóban.

5745-21
Eladó harmadfél hold föld a zafotai is­
kolánál, két kazal jó hereszéna, tanyást 
keresek, Sáfrány Mihály ucca 72.

5773-24
Nagyhegyen 900 négyszögöl gyümöl­
csös eladó, megtudható Wesselényi uc­
ca 37 szám. 5764-24
Alsóréten a Kárász-féle egy részlet föld

Mii 'eladó; értekezni Farkas Mihály ucca 11.
5759-24

Derekegvházolda* 1O8 számú tanyaföld 
eladó; értekezni Kátai ucca 11 szám.

57.54-24
3000 öt kert szőlővel, gyümölcsös ki­
adó vagy feles munkálatra is kiadó; 
értekezni br Harucker ucca 28. 5777-24 
Eladó Alsóréten a Sós-düllőben 1200 
négyszögöl hereföld; értekezni lehet Rá­
kóczi Ferenc ucca 65, az üzletben.

5685-17
Eladók uj és használt szánkók, kerék- 

vázpárok, vázak, alkatrészek, gumik Szi­
getvárinál, Krausz malom mellett, ócs­
kavasat veszek. 5725-31
Kiadó Tálas örökösök kistőkei földjük
2 és fél hold, értekezni Tisza István 
ucca 36. 5665-31
X szőlők alatt 2 hold hereföld eladó;
értekezni Bercsényi ucca 67 sz. alatt.

5656-31
Nagyhegy 107 szánni szőlőföld eladó; 
értekezni lehet Deák Ferenc ucca 130.

_________ ____ _ 565I-31
Eladó a szelevényi kövesül mellett 5
hold herének való föld; értekezni Kis- 
tőke 195, Piti Ferenccel. 5623-24
Egy tél háziföld kukorica alá bérbe 
kiadó, két kocsi szalma a feisőrakodó- 
ban eladó, Széchenyi ucca 116.

5526-24

:—: H AZ

Rozgonyi ucca 21 számú ház, mely gaz­
dálkodónak is alkalmas, nagy kerttel, 
ártézi kurtái eladó; értekezni lehet 
Stammer Sándor ucca 19. -L
Központhoz közel Kisér ucca 38 számú 
adómentes ház éladó vagy nagyobb­
ért ráfizetéssel elcserélhető, uccai szo­
bák, előszoba, mellékhelyiségek; érte­
kezhető ugyanott a háztulajdonossal.

5487-L
Borza ucca 20 számú adómentes ház el­
adó vagy földért is elcserélendő; érdek­
lődni Szemere Bertalan ucca 13 szám,

5663-21

Lakos ucca 43 számú ház és ürgesor 
20 számú ház eladók. Érdeklődni lehet 
urgesor 20 szám alatt. -21
Nagyörvény ucca IO5 számú ház eladó, 
értekezni lehet ugyanott. 5732-30
Nagy görgős ucca 31 számú ház eladó; 
értekezni ugyanott. 555I-24
Tóth József ucca 70 számú ház eladó; 
értekezni ugyanott. 55.2Z??i
Nagyörvény ucca 83 számú újonnan 
épült ház, mely tisztviselőnek alkal­
mas, eladó; megtudható Kötő ucca 4.

55O8-24
Eladó négyszobás fürdőszobás komfor­
tos ház nagy gyümölcsöskerttel. Cím 
a kiadóhivatalban. Ugyanott világos 
hálószoba eladó. 55OO-24
Sáfrány Mihály ucca 53-a számú un ház 
eladó, víz, villany bent; értekezni le­
het ugyanott. ____ 55O2-24
Árpid ucca 46 számú ház eladó, sok épü­
let, nagy porta, sarok, üzletnek is al­
kalmas. 5599-24
Város területén házakat, Szentes ha­
tárában földeket előnyösen közvetít 
Kátai ingatlaniroda, Törs Kálmán ucca 
19 szám. 5602-24
Törlesztésre is eladó Tyukpiactér 2 szá­
mú ház háromnegyed része, elválasztott 
udvarral. Elfoglalható kétszobás össz­
komfortos urilakással.    5568-24
Kéreg ucca 4 számú ház eladó; értekez­
ni ugyanott. 5579-24
Kisgörgős ucca 31 és Szeder Imre ucca 
4 számú házak eladók; értekezni Kis­
görgős ucca 31. f________ 5513-24
Kedvező fizetéssel ház a kaszárnyánál 
üzlettel, italmérésre, trafikra, gabona­
raktár építésre kitűnő, eladó, Kiss Zsig- 
mond ucca 2. 5711 -31
Pataki-zug 4 számú ház holtiglani la­
kással eladó. 5723-31
Toldi ucca 2-a számú ház eladó; érte­
kezni lehet ugyanott. 5627-24
Eladó Sárándi Sándornénak Alsóréten 
6 hold szántó, nagyhegyi harmadfél 
szőlőföldje; értekezni Cícatricis ucca 59.

5544-24
Nagykirályság 89 szám alatt fekvő ta­
nyaföld haszonbérbe kiadó; értekezni 
lehet Bocskay ucca 25 alatt. 5546-24
Nagy görgős ucca 17 számú ház eladó; 
vagy kiadó. 5533-24
Kéreg ucca 8 számú ház eladó; értekez­
ni Bartha János ucca 8. 5559-24
Mariska ucca 1 számú ház eladó; viz, 
villany bent. 5744-31
Bercsényi ucca 69 sz. ház eladó, azon­
nal elfoglalható; értekezni lehet Jókai 
ucca 5I szám alatt. 5543-24

ÜZLET-ÜZLETHELYIS CG

üzlethelyiség Kátai ucca 12 szám alatt 
a »Villogó« házban kiadó; értekezés 
Pofiák Gézával Kossuth ucca 16. 5638-21 
Egy-Jőiorgalmu mészárszék házzal cf- 
adó, 4 hold föld árendába kiadó; érte­
kezni Jókai ucca 69. 5529-24
Jőtorgalmu vegyeskereskedés áruval, 
berendezéssel bérbeadó, cim a kiadó­
ban. 5525-24

i LAK AS, ELLÁTÁS

Bútorozott szoba kiadó, azonnal elfog­
lalható. Keveset használt női kerék­
párt keresek megvételre Bartha János 
ucca 24-a. 344O-L
Bútorozott uccai különbejáratu szoba, 
fürdőszoba használattal, teljes ellátás­
sal is, kiadó, azonnal elfoglalható Sáf­
rány Mihály ucca 32. 2943-L
Szoba-konyhás lakást keresek a köz­
pont közelében, előrefizetéssel. Cim a 
kiadóhivatalban.
Keresek bútorozott szobát a központ 
közelében. Cimet kérek a kiadóhivatal­
ban leadni. 4819-L
Takarításért lakás van kiadó Apponyi- 
tér 10 szám alatt; értekezni ugyanott.

5622-17
Lakást takarításért, kertet feléből adok, 
mindenféle vetőmaggal Horváth Gyula 
ucca 18, értekezni Fésüsnével. 5640-21 
Bútorozott szoba kiadó teljes ellátással 
is, összecsukható vaságy matraccal és 
agyagcsővek eladók Sáfrány Mihály u. 
34 szám. 566I-2i'

•2 személy részéreBútorozott szoba 1 
kiadó, érdeklődni Inokai Tóth Lajos 
férfiszabónál, Szürszabó ucca 3.

v 5709-21
Udvari nagy világos szoba bútorozva 
vagy bútor nélkül is kiadó: Horváth 
Gyula ucca 9 szám. 5728-21
Egyszobás lakás és bútorozott szoba ki­
adó, Nagygörgős ucca I4 alatt, bőveb­
bet Nyíri ucca I4. 5734-21
Bútorozott uccai szoba ur részére kiadó, 
azonnal elfoglalható Céhház ucca 2.

5731-21
Bútorozott szoba Kísér ucca 27 szám 
alatt azonnal is kiadó. 5763-24
Bútorozott uccai uriszoba üvegrerandá- 
val ,fürdőszobával, egy-két személy ré­
szére kiadó Deák Ferenc ucca 7, ’Vá­
sárszél.  5548-24
Andrássy ucca 5 szám alatt bútorozott 
szoba kiadó, ugyanott kert felesmun­
kálatra kiadó. 5592-24

MUNKA-ÁLLAS

Udvarost könnyebb munkára felvesz 
Szépe, Andrássy ucca.2^ 5655-21
Tanyást keresek lászlótelki tanyámra; 
értekezni lehet Lászlótelken Vecseri La­
josnál vagy gróf Tisza István ucca 64.

5646-21
Derekegyházoldali tanyámra tanyást, aany;
házhoz egy fejni tudó mindenes asz- 
szonyt vagy leányt keresek. Tóth József 
ucca 43. _5 77O-24
Egy ügyes leányt női szabótanulónak 
felveszek. Kiss Ferencné Szemere Ber­
talan ucca 15 szám._____ 5768-31
Ügyes i3—14 éves kislányt bejárónak 
keresek azonnalra. Br. Harucker ucca 
51. 5766-21
Ügyes kifutófiut azonnal felvesz kerék­
pár nélkül Pólya Béla kereskedő Fá­
bián. 5783-24
Egy ügyes, jócsaládból való fiú borbély
tanulónak felvétetik Szürszabó ucca 6 
szám alatt. 5706-31
Tanyást keresek Külsőccser 7 szám alá; 
értekezni fehet Kaján 65 szá malatt.

5590-24'
Ügyes konyhakertészt egész évre fclve- 

iáfrán .........szék, Sáfrány Mihál y_ucca 45. 556O-24 
Egy hat osztályt végzett fiú cipészta- 
noncnak felvétetik koszttal Soós ucca
32, Erdélyi cipésznél.___  5554-24
Nagy-népszerűséggel rendelkező bizto­
sító intézet magas jutalékkal esetleg 
fixfizetéssel üzletszerzőket felvesz; je­
lentkezni Klauzál ucca, Sólyom titkár­
nál. 56737-31'

JÓSZÁGOK

Derekegyházoldal 63 szám alatt jó ház­
őrző kutya van eladó Biró Józsefnél.

5654-21
Két ló eladó Rákóczi Ferenc ucca 94 
szám alatt; értekezni ugyanott.

5720-21
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